: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
Loni Leyline: nods
Loni Leyline: ....okay
Azalea: "I love you..."
Loni Leyline: ..I love....you too
Loni Leyline: (Loni: I love..cake...
Kidgue: m-maria was... *Giegue's tears start actually running down his face*
Hellaton: hugs him.
Loni Leyline: (Azalea:you bitch!
Azalea: "Want to just lie here for a while?"
Gaster: Oh, oh dear...
: ((Say yes because I have to go))
: ((My movie is about to start))
Loni Leyline: I dont want....to move....
Gaster: offers Giegue the tissue box.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Azalea: "Don't then..."
Loni Leyline: just stay in....your grasp
Hellaton: Iit's alriright... Iit can't be chchanged but iiit's goioing to be okay.
Loni Leyline: (headibng to work
: ((Bye))
Emb: ((bye bread
Loni Leyline: (k
Loni Leyline: (boi
Kidgue: looks at the tissue box, not sure what gaster wants him to do with it
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Gaster: takes out a tissue and starts dabbing at the tears.
Hellaton: has this child in a patented Four Armed Robot Hug™
Kidgue: closes his eyes...not saying anything else
Gaster: Shh, shh.. you don't have to say anymore.
Emb: ((brb again
Hellaton: ...Wwhatever it is, it cacan onnly get better. Yyyo're sasafe.
: Loni Leyline's connection timed out.
Kidgue: ...
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
: Loni Leyline's connection timed out.
: Hellaton's connection timed out.
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
: Loni Leyline [Loni Leyline] disconnected.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Gaster: You can stay with us.
Hellaton: Mmhm.
Hellaton: ......
Kidgue: is still silent, at least for now
Hellaton: holds Kidgue close.
Gaster: gets in on the hug.
Hellaton: pulls Gaster into the hug.
Hellaton: ......Oh, uhh... b-bby the way, Iiii'm'm Hellaton.
Kidgue: ((i really have no idea what to say here, kidgue is being hugged by both a skeleton and a four armed robot, whilst crying))
Gaster: ((Well, there's not much I can do
Hellaton: ((ye
: Bio [] joined chat.
: ((heya
Hellaton: plays soft calming music.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -was awake-[/color][/font]
Kidgue: ((hai))
: Hellaton's connection timed out.
Emb: ((back because sunny's awake
Gaster: hums along.
Emb: awakens, stretching and sitting up. "Hello, Sunny."
Emb: ((soft calming music is maria's lullaby
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Huh...? Wh-what happened...?[/color][/font]
Emb: I believe you were asleep.
Kidgue: ((wouldn't actually be bad 'cause kidgue, he sung himself the lullaby last time actually))
Emb: ((oh cool
Kidgue: is no longer crying
Kidgue: ((i guess that's SOMETHING i could do))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...By the way, I gave you a blanket yesterday...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...You can keep it.[/color][/font]
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Emb: ...Oh. I gave it back. But thank you.
Hellaton: ((idk marias lullaby so
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Moon Moon seems happier than usual today...[/color][/font]
Kidgue: (it's the eight melodies if you know that))
: (( [url=https://soundcloud.com/errifiedish/all-stariel-fixed-loop]OH MY GOD WHAT HAVE I FOUND[/url] ))
Emb: Strange.
Kidgue: ((oh i found that AGES ago))
Emb: ((soundcloud
Kidgue: ((one of ther first thing in my likes))
Emb: ((same, just welcome to soundcloud
: Hellaton's connection timed out.
: (( have any of you seen [url=https://soundcloud.com/sluntsmasher/they-have-the-same-bpm]this[/url]? ))
Emb: ((yes
Kidgue: ((i think i have, but i didn't put it in my likes))
Emb: ((iirc even though sme bpm first time i listened it was off
Emb: ((same*
: [color=#555555][font=Times New Roman]Moon Moon : -flops over on Sunny's lap- Ehehehe...[/font][/color]
Emb: Moon Moon, what has made you so happy?
: [color=#555555][font=Times New Roman]Moon Moon : Nobody's made fun of me today~...[/font][/color]
: [color=#555555][font=Times New Roman]Moon Moon : -snuggles Sunny-[/font][/color]
Emb: Oh, that is nice.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: The other wolves make fun of her due to her intellect...[/color][/font]
Emb: I'm used to that. I'm scorned by others because of my low intellect army. But here, no longer.
Kidgue: ...
Emb: ((last sentence was not a good grammar
: ((I did a [url=https://soundcloud.com/private-account-286786097/loading-screen-music]thing[/url], how does it sound?))
Emb: ((can't listen to it atm
Kidgue: ((sounds like it could in fact be loading music))
: ((ok
Emb: ((headphones are broken and people are around
: ((i hate it when headphones break
Emb: ((it was my sister's fault too
: ((The one who came on here?
Emb: ((because when something is stuck you don't find out how it's stuck, you just yank it out. 10/10
Emb: ((yes
: ((hm
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: Hellaton's connection timed out.
Emb: Anyway, Sunny, how are you?
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I've been doing nice lately~[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Sometimes it gets lonely around here, though...[/color][/font]
: Hellaton's connection timed out.
: [color=#555555][font=Times New Roman]Moon Moon : -has a -ω- face-[/font][/color]
Emb: I feel lonely as well, but it's nicer for me because I see it more as quiet time than being alone.
Emb: And when I feel alone I just walk into my army and I'm not alone any more.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Well, I thought of another way to get rid of the loneliness problem... Why don't we become friends...?[/color][/font]
Emb: Of course. I have no reason to decline.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Great~! -smiles, letting out a happy sigh.-[/color][/font]
Emb: What do friends do, though? I've been a leader all my life, I mostly only know leadership skills.
Emb: ((til my dog eats bugs. that makes two of my pets
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: We play games together, have fun together, stuff like that.[/color][/font]
Gaster: ((i'm sure that bugs you
Emb: ((as much as that pun, yes
Emb: ((jk gj
Emb: That sounds nice. When and where do we start?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Right now![/color][/font]
Emb: Alright. So what shall we do?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Hmm...[/color][/font]
Kidgue: ((sooo... would kidgue still be in that hug with gaster and hellaton? because if so that's a really awkwardly long hug))
Gaster: unhugged a while ago.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: If enough people want to, I would play Truth Or Dare.[/color][/font]
Emb: ...I am not sure enough people are here. I could get some of my army, perhaps. ...But I don't think that'd be a good idea.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Hold on, I think I know some people who can play...[/color][/font]
Emb: Alright.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -looks to Gaster, Hellaton, and Kidgue- Would any of you like to play~?[/color][/font]
Gaster: ... Um, no offense... but I don't think Giegue's in the best of moods.
Kidgue: ...
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...O-Oh, my bad...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: S-sorry.[/color][/font]
Hellaton: also unhugged a while ago oops
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Well, if we can't play that, we can chat for a while.[/color][/font]
Hellaton: ....Iiit isn't yoyour fault.
Emb: ...Alright. What would you like to talk about?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Anything![/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: You can choose.[/color][/font]
: Hellaton's connection timed out.
Emb: ...Ah...o-okay, uhm...
Emb: ...w-what is...your hobby?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Huh? Why are you stuttering...?[/color][/font]
Emb: ...I...I don't normally have friendly conversations...it's all just meetings, announcements, trading....
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Can you tell me about what you normally do...? I'm curious...[/color][/font]
Gaster: ((i just thought of a stupid anime related joke
Emb: ...Well, before I came here, I wake up, I speak to my army, I read as many letters as possible, I respond to as many as possible, I try and often fail to receive help with financial problems, and I sleep.
Emb: ((hmm
Hellaton: ((so in the sims my gf made me an entertainer and. "i dont think id get money for woohooing you i feel youd charge for that" "...youd get a discount"
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: That sounds tiring...[/color][/font]
Gaster: (("wow! this sextuplet anime is really great!" "Sir, that's Sword Art Online"
: ((?
Hellaton: ((lol
Emb: ((lol to both
Hellaton: ((same face syndrome
Hellaton: ...
Emb: ...It is.
: ((lol
Emb: Routine has changed since I came here, but it's still tiring.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Well, i-if it's alright with you, I'd like to help you with all that...[/color][/font]
Emb: ...Would you be able to? I've done this for about 2 years, I don't know about you...
Emb: ((leading an army at 7 years old gg
: ((*10
: Hellaton's connection timed out.
Emb: ((i swear i said she was 9, idk tho
Emb: ((lemme check logs
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: You'll probably need to teach me some stuff...[/color][/font]
Kidgue: ((BRB))
: ((K
Emb: ...Probably. But thank you so much for the help.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Anytime~[/color][/font]
: ((gtg
: Bio [] disconnected.
Emb: ((rip, bye
Gaster: sighs, getting a glass of milk.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Kidgue: ((back))
Hellaton: ...
Emb: ((...huh, i never said emb was 9. didn't say she was 12 tho
Emb: ((well she's 9
Hellaton: flops over onto the arm of the couch.
Emb: ...Hello, Hellaton.
Hellaton: Hhhi.
Emb: How are you?
Gaster: ((i go to /r/hoedown and the first post i see is "The Undertale Hoedown"
Emb: ((wowie
Hellaton: Ii'm okayay.
Hellaton: ((pm me
Hellaton: ((i gotta see it
Gaster: ((there's only two replies
Gaster: ((one of them is mine
Emb: That's good. Do you think the kid will be okay?
Hellaton: ((ok still
Gaster: ... I hope so.
Hellaton: ((fuck brb
Emb: ((dammit i meant to tell bio something
Hellaton: Yyeah
Emb: ((oh well i'll tell him tomorrow
Gaster: ((r/hoedowns doesn't seem that active tbh
Hellaton: ((im back
Emb: ((wb
Hellaton: ((also, /r/scenesfromahat
Emb: ((what's that?
Hellaton: ((another whose line sub
Emb: ((oh cool
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
: Loni Leyline [Loni Leyline] disconnected.
Hellaton: ((also, in an au where cau characters replace whose line characters, gaster is colin and mettaton is ryan
Hellaton: ((also
Hellaton: ((the letter h
: Hellaton's connection timed out.
Gaster: ((lmao
Emb: ((okay
Gaster: sighs.
Emb: stares at the ceiling.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: lies on his back, also staring at the ceiling.
Gaster: ... Well.
Emb: remains silent, not knowing what to say.
Emb: ((best rp
Hellaton: ...Dddo you ever wonnnnder what life wowould be like iiif one thing nenever happened?
Emb: ...I've never thought about that, but now you've got me thinking.
Gaster: ... Yes.
Hellaton: Iiit's ststrange, annnd fafascinating, and terrrifying all at ththe same time.
Emb: ...I find it terrifying. Knowing one difference could ruin a life or many lives...
Emb: ...
Hellaton: Yyyeah.
Emb: ...or, in a positive sense, save a life or many lives, I suppose.
Hellaton: Yyyeah.
Gaster: One little moment can change everything.
Emb: People look at the big things, but really, the size of the outline can change the picture. A slight color difference can change the picture.
: Hellaton's connection timed out.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Gaster: nods.
Hellaton: ....Sosometimes I think aaaabout if I had nenever come heeere upon rurunning. Hhhow differerent would everrything be? Wouuuld I enend up here anywaway? Whhhhat would happen?
Gaster: Sometimes I wonder if I'd be happier if I never fell in the core.
Emb: I wonder if the people here declined my stay.
Emb: [sub]Or if my army wasn't so dumb.[/sub]
Hellaton: ...Ii'm hahappy with how my lilife ended up.
Gaster: I wonder what would have happened if I wasn't judge on that one card...
Hellaton: ...Whhat?
Emb: ((damn. that card changed so much
Hellaton: ((yep
Emb: ((bless the person who put [*Flirt]
Emb: ((they have eternally changed cau
Gaster: Ah... it's nothing.
Hellaton: Oh...
Hellaton: S-ssorry...
Gaster: You can ask Mettaton about it.
Hellaton: (("its nothing" thats how you two met you butt
Hellaton: ...Oh.
Gaster: It's just... something you wouldn't understand.
Hellaton: O...kayyy?
Gaster: It's something that requires a bit of setup.
Hellaton: Iii mean, I hahave time.
Kidgue: ((everyone is wondering "what if this.." and "what if that.." and then we have Kidgue who is just there, keeping to himself.))
Gaster: Okay... around ten years ago, Mettaton and I were playing a card game.
Emb: ((brb
Emb: is totally listening
Hellaton: Aalright.
Gaster: And... I had to judge one that said, "Gaster's weakness is ____."
Hellaton: Mmhmm....
Gaster: I chose the card *Flirt.
Hellaton: Oh my ggod.
Gaster: Mettaton took the initiative.
Hellaton: busts into giggles.
Hellaton: Thhhhat's beautifutifu
Hellaton: *beautiful
Gaster: smiles. "And, well... we've been together ever since."
Hellaton: Ththat is both adddddorable and hihilarious.
Gaster: nods. "It's certainly a story for the ages."
Smolster: ( https://i.imgsafe.org/c90d3b3cf2.png )
Gaster: ((beautiful
Emb: ((back, and wow that's nice
Gaster: ((although i think you can have same-sex couples in the sims
Smolster: (they are same-sex
Gaster: ((oh
Hellaton: ((she just made metta more feminine
Gaster: ((yeah i see now
Hellaton: ((bc he is feminine, the boobs were not intentional
Kidgue: ((OH. i thought the implication was that that gaster was female))
Gaster: ((now if you don't mind i'm gonna extract my foot from my mouth
Smolster: (that was as flat-chested as i could make him
Hellaton: ((its ok it was a aimple mistake
Hellaton: ((also mettatons swimwear is the darth vader costume
Gaster: ((i should probably clean out my download folder for sims 2
Kidgue: ((soo... on the topic of the sims, what's everyone's sims game of choice? i personally have sims 3 as my sims of choice. and i refuse to get sims4))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Gaster: ((i have the sims 2 but it stopped running, probably due to conflicting mods
Hellaton: ((i cant run sims games
Emb: ((sims isn't my kind of game
Emb: ((which is rare
Hellaton: ((id get sims 4 tho bc gender is more arbitrary there
Frisky: ((if i had sims 4 i would trap everybody and burn them all))
Emb: ((mfw trying to make calculations and the closest i can get to fair is still a ohko
Emb: ((an
Gaster: ((i'd stick with sims 2 'cause of all my neat skins
Frisky: ((i'm the kind of person who would kill all the sims))
Gaster: ((i could probably make the gaston timeline in there
Frisky: ((neato))
Gaster: ((i just gotta look through all my shit
Hellaton: ((my gf is making hellaton right now
Gaster: ((or just uninstall and reinstall the game, idk
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Hellaton: sighs, smiling.
Gaster: ((wow okay you know what
Gaster: ((i think i'll just delete the entire downloads folder and build it up again
Gaster: ((or the entire game while i'm at it
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((inb4 somebody makes us all in the sims and tortures us all))
Barchar: (Barchar would be really easy to make in the sims)
Frisky: ((yeah, just kill her and make her a ghost))
Frisky: ((10/10
Barchar: (aside from the Crimson eyes and earrings. That'd be harder. Cause the sims don't got no chaos busters it sabres)
Hellaton: ((lol
Barchar: (oh yeah that too)
Gaster: ((that's what custom content is for
Barchar: (you think I'm gonna model and texture earrings)
Hellaton: ((also my gf is making hellaton and i applaud her
Frisky: ((-applauds-))
Barchar: (I doubt anybody else has done thwt)
Gaster: ((no but i can just slap on some generic earrings
Hellaton: ((i mean a human hellaton but still
Hellaton: ((-applause-
Gaster: ((OH SHIT
Barchar: (yeeeah but those specific earrings kinda matter to her as a character, so...i want it. But I can't have it. L)
Frisky: ((WOO))
Barchar: (WOOOO)
Emb: ((WOOO
Hellaton: ((WOOHOO
Gaster: ((i looked at the program files and remembered a fix that gets uses a lot
Barchar: (*Lenny face*)
Frisky: ((you need to make your own gaster and metta))
Gaster: ((now i just gotta wait for it to load
Barchar: (make them fight)
Barchar: (across games)
Frisky: ((that way we have four gasters and mettas))
Barchar: (somehow)
Emb: ((*takes a year to load*
Gaster: ((yeah, really
Gaster: ((sometimes with this game I swear it does
Hellaton: ((wait woohoo is sex
Kidgue: ((okay, so i'm an echo flower on shamchat))
Frisky: ((Gaster #1: i'm better than you Gaster #2: oh hell no Metta #1: we both look fabulous Metta #2: we do))
Kidgue: ((and this is the last said phrase:
Frisky: ((wowie))
Kidgue: (( The Ju-88 is a BR 2.0 IL-28, cleverly disguised as a German bomber. Actually, no. The IL-28 was clearly based off captured German designs of the Ju-88. When you think of secret German wonder weapons, you will be forgiven for thinking of things like the Maus and Horton. However, this is all part of the Ju-88's plan. Have silly things like V2 rockets taking up everyone's attention while it carries out its foul deeds undisturbed. In real life, the Ju-88 was created as a fast, or "schnell" bomber, designed to simply outrun anything that tried to intercept it instead of the "put a fuckton of guns all over it" approach. By the time it was around in large numbers, contemporary fighters were able to catch up with it, nullifying its main advantage. However in War Thunder, the Ju-88 is just fast enough at its BR to completely hilarious. You can use your Schnell to make even the quietest players turn into heavy breathing, fast typing, internet warriors with a single battle. Even though the game thinks your a bomber, and you can use the comical amount of smaller bombs to carpet bomb scrubs in a tank battle, your primary purpose is: Biplane Genocide. The Ju-88 is so good at bombing because by the time the enemy team has taken off and gets an appreciable altitude, you're already diving on their airstrip. This sounds dirty and cheap, and it is. But it is also fucking hilarious. Due to the air spawn and because stupid fucking Ju-88's are so fast in a dive, hardly any planes in its bracket can catch you until you've dropped your payload of dank memes and Fascism over inferior countries airfields. And should some plane bend space-time to catch up with you, fear not. This is where the genocide comes in. Your Schnell also comes equipped with state of the art thirteen millimeter railgun flame throwers. You may laugh at this, because BF-109 mounted thirteen millimeter guns are the most fucking worthless guns in the entire game. However, this is all but a clever ruse by brilliant German engineers. Make the interceptor thirteen millimeters completely useless so that nobody will expect the goddamn napalm sledgehammer to the face when tailgating a thirteen millimeter turret.))
Frisky: ((hah))
Frisky: ((Metta: Woohoo! Gaster: Woohoo!))
Gaster: ((somebody had something on their clipboard
Barchar: (http://mnstrcndy.tumblr.com/post/146282149859/i-got-team-fortr-overwatch-and-its-so-much-fun)
Barchar: (that is what was on my clipboard)
Emb: ((True Results
Emb: ((is on my clipboard
Barchar: (from lie three days ago cause I don't copy/paste much on mobile)
Kidgue: ((well of course i had something on my clipboard, i'm an echo flower))
Frisky: ((oh))
Frisky: ((what the hell msparp))
Frisky: ((that oh isn't supposed to be right there))
Frisky: ((you piece of shit))
Frisky: ((i will snap your neck and throw you into the river, but you'll rise again like motherfucking jason))
Gaster: ((by the time this game loads it will be 5 am in the morning
Frisky: ((yep))
Barchar: (gotta love those delay-based nonsequiters)
Emb: ((and then the game will crash
Gaster: ((... and it froze
Gaster: ((while loading
Barchar: (TIMING)
Hellaton: ((https://drawception.com/panel/drawing/CcgZ6336/yandere-hitler/ mine is still yandere hitler somehow
Frisky: (([i]Ten outta ten~[/i]
Kidgue: ((the sims. takes forever to load, and can crash at any time))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Hellaton's connection timed out.
Barchar: (that's a good yandere hitler)
Gaster: ((i'll give it one more hour
Emb: ((mfw i can't tell if a certain function doesn't exist or if i can't find it
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((it's a real yandere hitler. http://i1.kym-cdn.com/photos/images/facebook/001/000/558/f4b.jpg
Frisky: ((lolno))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Emb: ((and then mfw i type a long expression and i don't think it will work, then it looks like it works, then i finish and it actually just failed from the beginning
Frisky: ((i literally searched up "yandere hitler" on google))
Smolster: (i like this one cause it looks like gaster's showing off his two boyfriends https://i.imgsafe.org/c95f240400.png )
Frisky: ((it's amazing))
Frisky: ((-applauds-))
Emb: ((i just typed random stuff and it did what i wanted it to
Emb: ((that's amazing
Hellaton: ((its wonderful
Smolster: (ty!!
Emb: ((gj smolster
Gaster: ((ten minutes into the sims and chill and the damn thing still hasn't loaded
Smolster: (ty
: Bio [] joined chat.
Emb: ((nvm it half works
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Hellaton: ((gaster: look at these gay fucks i love them
Emb: ((if =true then it works as expected, if =false then everything dies
: Bio's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((oh my fuck http://i3.kym-cdn.com/photos/images/newsfeed/000/569/324/cc1.jpg
Emb: ((then i find a formula that will solve all my problems but i don't know how to use it
Kidgue: ((echo slower update:
Emb: ((jesus frisk
Kidgue: (flower*
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Gaster: ((UH
Hellaton: ((DUDE
Frisky: ((OH NO))
: Hellaton's connection timed out.
Frisky: ((woah tri))
Frisky: ((oh i see))
Frisky: ((THANKS))
Emb: ((IT'S GONE
Emb: did not scream
Frisky: ((more filler plox
Kidgue: ((hey, I didn't do it. it was a random papyrus))
Emb: ((then don't echo flower
Frisky: AAA A A A. AA A. A AA. AA. A A A A A A A A A A A A A A A A A A. A A A A A A A A A. A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A
Gaster: ((still, it's not something you put here.
Kidgue: ((i'm just an echo flower))
Frisky: ((right.))
Frisky: ((you don't fucking say that.))
Emb: ((check before you post what you echo then
Frisky: ((mv gets anxiety attacks and shit because of that word))
Frisky: ((it's a serious thing))
: ((Be careful, because this is your fault in the end.))
Kidgue: ((well, i'll try to be more careful))
Kidgue: ((because i honestly forgot))
Gaster: ((good, thank you
Frisky: ((please do))
: ((Thank you.))
: ((I always feel really bad when this happens))
: Bio [] joined chat.
Emb: ((same
Frisky: ((You're a chill guy but please be more careful next time.))
: ((heya
Emb: ((hi bio bad things happened
Gaster: ((On a more lighthearted note the sims started to load
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Frisky: ((wb mv))
: ((Are you alright?))
Gaster: ((how are you feeling?
Emb: ((wb mv we're very sorry
Frisky: ((are you okay?))
Kidgue: ((i completely apologize))
Hellaton: ((im ok now i was able to get myself calmed via stimming
Frisky: ((thank goodness))
: ((What's that?
Hellaton: ((i forgive you, but please be careful
Gaster: ((Okay good
Gaster: ((I think I'm just gonna start a new hood here
Hellaton: ((stimming: stimulating the senses
Frisky: ((yeah))
: ((Ah.
Gaster: ((Like, I have a worry stone I stim with
Frisky: ((i'm just glad you're okay, et cetera et cetera))
Kidgue: ((i'll try, but my track record isn't lookin good here, since i keep forgetting about rule two before i post something that isn't even something i wrote out))
: ((also, have any of you heard of watch2gether?
Hellaton: ((its usually done by people w adhd, autism spectrum disorders, and anxiety disorders, but lots of others stim
: ((Put a post it on your enter key and monitor))
: ((Okay thAts a joke by seriously try and remembering
Gaster: ((Eventually you get used to it, eevee.
: ((Oh my broken English))
Hellaton: ((yeah
Frisky: ((yep.))
Gaster: ((Like, I actually cringe when I see the word irl
Frisky: ((Me too.))
Emb: ((when i see it anywhere but here i feel meh
: ((I honestly cringed when I saw it.
Emb: ((but i see it here and i'm still shivering
Frisky: ((I always kind of think of MV when I hear the word))
Hellaton: ((i get anxiety attacks so-- o shit
Frisky: ((tri))
Hellaton: ((u ok tri?
Emb: ((?
Frisky: ((are you ok))
Emb: ((what? yeah
Hellaton: ((ok good
Barchar: (its just that everybody panics)
: ((K
Frisky: ((alright))
Emb: ((yeah i panicked
Gaster: ((Like, there was a hot topic ad and they had a section for the new movie with joker in it and I kind of went "ooooooh"
Emb: ((i'm fine now tho
Barchar: (and it's kinda stressing for all involved)
Kidgue: ((and then here i am. a soulless monster. hardly reacting if it isn't... well i'mma stop there))
: ((Hey.))
Emb: ((don't feel that bad about yourself. it's slipped for most of us
Emb: ((of course still don't do it, but don't feel so down either
: ((So, I finally completed Fun With Gravity to its final state.
: ((Atleast MV has a bunch of dorks on the internet that care about their well-being))
Hellaton: ((its ok to not feel anything, just remember please
Frisky: ((i slipped like once and i swore to myself that i wouldn't forget))
Hellaton: ((thanks. you guys are some of my favorite dorks
Frisky: ((yw.))
: ((yw
Emb: ((yeah i love you all
Emb: ((like family
: ((You're welcome.))
: ((-bows-))
Emb: ((yw
Gaster: ((In more lighthearted things, the new neighborhood seems to be having issues with making pets
Frisky: ((nice))
Hellaton: ((oh dear
Frisky: (([color=#FF0000]burn the animals[/color]))
Hellaton: ((theyre into petplay
Frisky: ((lolno))
Gaster: ((it's lagging on that specific part
: ((In more light hearted things, my dad made cookies!
Frisky: ((nice))
Emb: ((i'm still shivering wtf?
: ((In more light hearted things))
: ((he burnt them a teeny bit but they were still good
: ((Independence Day 2 was really good))
Frisky: ((tri, it's probably just a reaction))
Frisky: ((you'll be fine.))
Emb: ((probably
Gaster: ((oh wait there it goes
Emb: ((didn't expect it to last tho
Hellaton: ((dude drink some water just in case
: ((If you're cold get a blanket
Frisky: ((yeah, be careful))
Emb: ((i'm wearing a blanket, i've been wearing a blanket
: ((like one of those fluffy comforters
Frisky: ((be cautious))
Emb: ((i'll get water tho
: ((oh
Frisky: ((ok cool))
: ((then get even more blankets
Kidgue: ((i just choked on some milk))
Hellaton: ((rip
: ((I have this deep feeling in my chest whenever that happens))
Frisky: ((don't pull off an ant))
: (([i]become the blanket, tri[/i]))
: ((To master the blanket))
: ((You must become the blanket))
Emb: ((back
: ((That's a reference to something I think))
: (([i]blanket is life[/i]))
Hellaton: ((water. earth. blanket. air.
Gaster: (("creating: exotic destinations" yeah gaston is pretty exotic
Emb: ((blanket is too small to become tho
Emb: ((and my other 2 are too big
Emb: ((why am i enjoying warm water
: ((Too big?))
Frisky: ((I read that as "yeah gaston is pretty erotic"))
: ((H- NO))
Frisky: ((shhhh))
Hellaton: ((OH MY GOD
: Bio's connection timed out.
: ((I hate Florida and its climate))
Hellaton: ((water, not weather.
: Bio [] joined chat.
Frisky: ((I've lived in Florida my whole life))
Gaster: ((Now creating: hobbies
Emb: ((exotic is warm tho
Frisky: ((I never had a problem with weather))
Emb: ((wait no it's not
Emb: ((asriel wot are you talking about then
Frisky: ((I live like ten minutes away from the beach))
Gaster: ((Now creating: maaaagiiiic
: ((i [i]AM[/i] florida
: ((I just hate floridas temperature))
Frisky: ((how can you hate it))
Emb: ((alright to calm myself down i will fail at formulas
: ((It's like hell))
Frisky: ((i'm fine with it))
: ((But humid))
Gaster: ((that reminds me of the time i took a couple to get married at the witch hideout and the bride starved because i forgot to feed her
Hellaton: ((its ok to visit but not to live in
Frisky: ((wow chime))
Hellaton: ((i dont want to live on a peen
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -opens the anydoor, and goes to the same pool. It's a lavish hotel pool-[/color][/font]
: ((you get used to it
Emb: is asleep on the couch.
: ((florida has good times and bad times
: ((like Sans.
Hellaton: ((cum on down to florida
Frisky: ((I don't outright love Florida but damn))
Emb: ((uhm
: ((summer is all bad unless you're indoors or in water))
Frisky: ((the fucking sunsets there))
: ((Yeah
Frisky: ((when you're on the beach))
: ((Beaches are great, I'll say))
: ((I love the beach))
Emb: ((beaches make me sad
: ((Weeeelp))
Emb: ((actually no, seas make me sad
Emb: ((idk why
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -the Anydoor is open and is showing the pool.-[/color][/font]
: ((Is it because it's really salty))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Emb: ((no
Emb: ((i used to love the salt actually
Hellaton: ((oh, ok. huh.
Emb: ((just looking at a sea
Emb: ((it's endless water
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is on a floatie-[/color][/font]
: [color=#555555][font=Times New Roman]Moon Moon : -is on a raft-[/font][/color]
: ((weeellllllll...))
Emb: ((...well i guess anything endless is sad, like a very very long flat field
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: ((jesus the message delay on my end
Hellaton: is also on the couch, laying on his back, and somehow manages to take up only 2 cushions.
: Bio's connection timed out.
Emb: barely takes up 1 cushion.
Kidgue: is on the couch just... sitting, i guess
Acastus: -He walks in, just to go through the anydoor, untill he realizes it's open.-
Frisky: ((sometimes i get really tired of florida))
Acastus: "..."
Emb: ((i succeed in making a formula, i add a second part to the formula which is almost the exact same and it errors, gg
Frisky: ((but the scenery makes up for it imo))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Acastus: "Is..."
Acastus: "Is someone using this?"
Emb: is asleep and cannot answer.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Hellaton: shrugs
Acastus: "Do I just close it?"
Hellaton: Iii don't knknow.
Acastus: -He leaves it open, not really sure if he should close it or not. He sits on the couch, deciding to just wait and see if they come in and close it or something.-
: Hellaton's connection timed out.
Emb: ((if error = do this, it errors and it doesn't do it
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Kidgue: ((hai))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Emb: ((hello
Acastus: "...What's your name?"
Hellaton: ....Hellaton...
Acastus: "Nice to meet you."
Hellaton: Nnnice to meet yoyou too, um....
DamnDude: (( Test 2 ))
DamnDude: (( Ok there we go ))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Emb: ((dd do you know how formulas work
DamnDude: (( What do you mean exactly? ))
Emb: ((=IF(B7=TRUE,MULTIPLY(B6,2))
Emb: ((stuff like that
Acastus: "Um..."
: Hellaton's connection timed out.
DamnDude: (( Yeah ))
Emb: ((alright, i have a problem
Emb: ((when i do that and it's true, then it works as planned, but when i do =IF(B7=TRUE,MULTIPLY(B6,2)),IF(B7=FALSE,MULTIPLY(B6,1)) then it errors no matter what
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Acastus: -He taps his feet a bit.-
DamnDude: (( Why do you have the second if statement ))
Emb: ((if it's false it comes out with a different number
DamnDude: (( B6's value in the statement will always be B6 ))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Emb: ((exactly, and that's what i want it to do
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Hellaton: ....
Emb: ((if i just do =IF(B7=TRUE,MULTIPLY(B6,2)) then if it's false it comes out with nothing
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
DamnDude: (( Then you only need one if statement, because b6 wont be touched if its false ))
Acastus: "...."
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Acastus: "Were both not... Very good at this, huh?"
DamnDude: (( Im guessing youre using spread sheet software considering names of the variables, yes? ))
Emb: ((yep
DamnDude: (( Because you can put another parameter after the true path for the false path ))
DamnDude: (( You cant just have two equal signs in an equation ))
Hellaton: Y-yyeah...
Emb: ((ah alright, sorry lol
Hellaton: Ssssorrorry...
Emb: ((ty for the help, i don't do this stuff often
Acastus: "It's not your fault, it's mine really..."
DamnDude: (( No prob ))
Hellaton: N-nno, um, Iiii'm bad tooo...
Acastus: "...You're like a robot, right?"
Hellaton: ...Yyyeah...
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Acastus: "I've never seen a robot."
Hellaton: Oh...
Acastus: "up close, anyways..."
Hellaton: ...W-well, uhhh..... nnnow you hahave?
Hellaton: adjusts himself to sit upright.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Acastus: "You look very similar to a robot I've seen on TV once."
Hellaton: gives an awkward, fang-filled smile. Not like he can help either of those. "Oh, um, rrreally?"
Acastus: "Yeah."
Hellaton: ......W-wwwas it, um, Mettttttttatoton?
Acastus: "I couldn't make the name out."
Acastus: "They had pink though."
Gaster: ((Sorry everyone my internet cut out
Emb: ((it's k
Hellaton: Oh, yyeah, hhhe wawas Mettatonnn...
Hellaton: ((it ok
Kidgue: ((oh, i couldn't tell because msparp doesn't say when you leave))
Gaster: ((anyway onto sim creation
Acastus: "I think I've actually seen them here before, no? You two related?"
Gaster: ((first up: gaster
DamnDude: (( Hi chime ))
Gaster: ((my game has to regenerate all the thumbnails so this should be fuuuun
Hellaton: ...Nnnot yeyet.
Acastus: "Follow up question, can robots be related?"
Hellaton: He's, um... onnnne of my boyfrfriends.
Hellaton: Aand yes.
Acastus: "One of?"
Hellaton: ....Iii'm also, uh, dddating hihis husband Ggaster...
Hellaton: sighs, whirring a bit.
Acastus: "That is an interesting relationship. I've always wondered if I would ever get into a relationship."
Gaster: ((oh shit this preset has pointy ears
Frisky: ((sim gaster is secretly a reincarnation of nosferatu))
Acastus: "I don't think it will happen. Anybody I've encountered has just ran away, or tried to shoot me and my pack. Or hurt us some other way."
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Hellaton: ...Iiif you do? Mamake sure that yyyou both hahave equal ground. Ddon't try to maninipulate and ddon't let yyyourself be mamanioulated.
Acastus: -At this point, he's lying down, looking more relaxed.-
Hellaton: Iii flt the sasame way.
Acastus: "I'm really good at not being manipulated."
Acastus: "...I think."
Hellaton: Ggood.
Acastus: -He bases his claim on his non-existent social experience.-
Gaster: ((okay, sim gaster is no longer an elf
Acastus: "...It seems hard to be in a relationship."
Hellaton: ...Iit is and it isisn't.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((sim gaster isn't legolas anymore))
Acastus: "You seem experienced in this."
Hellaton: The good parts ooooooooutweweigh the bad...
Gaster: ((how come all my excersize clothes are ugly
Gaster: ((... i'll just put him in this suit
Hellaton: ...Gooood relalationships are wonderful, annyway.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Acastus: "...I don't know much about this because relationships in the wild usually are just to produce offspring."
Acastus: "I think."
Hellaton: Ththey're.mVevery much differeennnt here.
Gaster: ((I'll make mettaton an elf instead
Acastus: "Makes sense."
Gaster: ((... the first sim it gave me for him had the skeleton skin
Emb: ((amazing
Emb: ((i'm finally calmed down. i have absolutely no idea why it took so long
Hellaton: Theyyyy're based on trtrust, and love, annnd mutual cacare, and not beiiiing an asssshole on purpopose, and understtttanding your llove's needs, annnd not trtrying to own yyour partner orrrrrrr partneners like theyyy're some inananimate object or yyyyour personal tototoy!
Gaster: ((i'm sorry mv but this face is just too perf for metta he's gonna be an elf
Hellaton: had gotten increasingly angry during that.
Hellaton: ((do it
Acastus: "...I take it you've had some bad relationships."
Hellaton: .............S-sssorry, yeah....
Hellaton: Eveven without the illlusion of being loved...
Acastus: "Feel free to vent, if it makes you feel better."
Hellaton: Y-yyou shoululdn't have had to hehear that...
Gaster: ((what color should his eyes be
Hellaton: ((black or pink
Acastus: "No, it's fine."
Hellaton: ((and make him either gray or tan
Hellaton: .....
Acastus: "I've heard worse."
Acastus: "Directed towards me, too."
Hellaton: ...Oh......
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Hellaton: .............
Kidgue: is starting to get tired... ((he WAS woken up before he could wake up normally... and i also think something should happen with kidgue, even if it's something as simple as this))
Gaster: ((i have a robot skin so
Acastus: "So feel free to say whatever you want."
Hellaton: ...Y-yyyou're susure?
Hellaton: I, Iii mean, wewe just met.....
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: DamnDude's connection timed out.
Hellaton: ...Ii don't eveven know your nnname........
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Sorry, phone died))
Hellaton: ((its ok
Emb: ((it's k
Acastus: "Acastus."
Emb: ((dam dd left. does anyone else know formulas?
Hellaton: ...N-nnice to meeeet you....
Acastus: "And it's really okay. Nice to meet you too."
Hellaton: .....T-ththanks....
Gaster: ((... huh, i don't really have robot marks like mettas... ah well these will do
Emb: ((i assume that's a no. rip
Hellaton: ((rip
Emb: ((dd pls
Acastus: "Not an issue."
Acastus: "It's always good to get some things off your mind sometimes."
Hellaton: Robotic, glitched sigh.
Hellaton: Yyeah....
Gaster: ((here's metta's face: http://prntscr.com/bkap5f
Acastus: "I feel like you have a lot to talk about."
Gaster: ((also guess who forgot gaster's glasses
Hellaton: ((hot
Hellaton: ((also nice
Hellaton: ....Yyeah...
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Gaster: ((mv would metta wear this shirt: http://prntscr.com/bkapjh
Emb: ((LOL
Gaster: ((VIIIIIV
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Hellaton: ....
Frisky: ((MV WHy))
Hellaton: ((yes and sorry i rekt the stove
Acastus: "...Of course you don't have to talk about this if you don't want to."
Kidgue: yawns...
Hellaton: .....Iii don't evever...
Hellaton: ...
Emb: ((why does something being greater than something need two numbers
Acastus: "Is this too much? I don't want to make you uncomfortable..."
Gaster: ((oooh i forgot i had these cute dresses
Emb: ((if this space is bigger than this number then you got it. but no, apparently it's if this space is bigger than this number, plus this number exists for some reason, then it's always false
Gaster: ((that can be his formal
Hellaton: ...Iii'm almomost never fufully comforttttable...
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Hellaton: ((ye
Acastus: "I understand..."
: ((Bad idea))
: ((Hot hot bowl))
: ((Making my legs burn))
Gaster: ((a good amount of the pink pastel stuff is pastel goth
Hellaton: ...Ththe few times Iii am... ththey're great...
Hellaton: ((good
: ((This is worth it, so I can be lazy and charge my phone while eating on the reclining chair))
Emb: ((dd wake me up inside
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Hellaton: .......
Acastus: "...Well, I want you to be comfortable."
Hellaton: Iii'm momostly comfffortabl.
Acastus: "Can I make you more comfortable?"
Emb: ((nvm i got it to work
Emb: ((apparently gte is also if and true
Emb: ((gg
Hellaton: Nnno, ththis is a new socialll situtation so so, Iii just... Iii'm not ever fufully comfortable untitil the third conversasation or fffourth.
Acastus: "Oh, alright... Thanks for talking with me by the way..."
Hellaton: Yyyeah, um, nono problem...
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: Hellaton's connection timed out.
Acastus: "...I don't talk much... Guess that's why I had a good amount of things to talk about and questions to ask..."
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: Oh.... yyeah...
Gaster: ((okay so it won't let me make children between two men so i just made a female version of mettaton named tapioca
Hellaton: ((rude
Hellaton: ((but ok
Acastus: "it's hard... To stay with the pack, when I want to go somewhere..."
Hellaton: ...Oh....
Hellaton: Um..... p-pppack?
Gaster: ((also apparently the skeleton skin i used only is a skeleton on adults
Acastus: "...Right, maybe you didn't know, I love with wolves."
Hellaton: Oh... t-ththat's intttteresting...
Acastus: "...Yeah, and I want to go find out who my parents are, and that requires probably being put in an adoption home."
Acastus: "And I can't abandon the wolves."
Frisky: ((so that means corsiva can't be a true skeleghost))
Acastus: "They practically are my family now."
Hellaton: Oh...
Gaster: ((oh i can give her the skin she'll just have to grow into the whole thing
Frisky: ((well then, she has to grow into a skeleton))
Acastus: "...I can't abandon them."
Hellaton: Yyeah...
Frisky: ((Sim Metta: ok what the fuck happened to corsiva))
Frisky: ((Sim Gaster: i don't know))
Hellaton: ...
Acastus: -He sighs, and looks a little distraught.-
: DamnDude's connection timed out.
Hellaton: pats Acastus on the shoulder.
Hellaton: Iiit's okayay.
Acastus: "...What do you think I should do?"
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Hellaton: Iii donon't know...
Gaster: ((lol i could put her in a little sister dress
Hellaton: ((lol do it
Frisky: ((do it))
Acastus: "..."
Gaster: ((nah i found a cuter dress
Acastus: -He scoots a bit closer, because he kept a bit of distance before.-
Frisky: ((ah))
: Kidgue [Kidgue] disconnected.
Acastus: "Thank you, a lot for talking with me."
Hellaton: ...Iiii donn't know, bubut, iiiif you wannnt someththing, hggo after it. I dddon't know how, but...
Smolster: (help me and mv visited the gaster-blooks and my sim was like "nope no social interaction today" annd fucking JOGGED AWAY AND JUST RAN DOWN THE STREET)
Hellaton: ....It's nonot a problem.
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
Hellaton: ((GOTTA GO FAST
Smolster: (mv is still hanging out with the gaster-blooks, i have no idea where i am)
Acastus: -He gives a very short hug, before getting up, and just closing the damn anydoor.-
Hellaton: returns that hug.
Acastus: -He boops his code, and leaves through it.-
Gaster: ((glamor has white lights in his eyes, right
Hellaton: ((pink
Hellaton: B-bbye.
Frisky: ((Sim Glamor: THESE WOUNDS CANNOT HEAL))
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Acastus: -He waved a bit.-
Hellaton: ((OH MY GOD
Gaster: ((okay, thank you
Hellaton: waves bye.
Acastus: -Shortly after him leaving, there is scratching at the door. The normal door.-
Hellaton: ...
Hellaton: opens the door.
Hellaton: .....
Frisky: ((wowww))
Hellaton: ((gg
Acastus: -One wolf, walks in.-
: Kidgue [Kidgue] joined chat.
Hellaton: .....
Gaster: ((hm glamour may have to be a natural redhead
Hellaton: ((ok
Acastus: -It yips at Hellaton, but in a somewhat, kind-ish way.-
Frisky: ((i can imagine sim glamor being this emo kid who stays inside all the time [color=#FF0000]Sim Metta: WHAT DID WE DO WRONG[/color]))
Kidgue: ((i thought of something terrible)
Emb: ((dd, when you did your stats thing how did you calculate how much damage defense blocked?
Kidgue: (("W.D Giygaster"))
Gaster: ((oh, no, found a nice hairstyle. it's a bit more pink than i'd like but it's good enough
Hellaton: ((yesssss
Frisky: ((bingo))
Frisky: ((chime, are you able to show us all of this shit))
Hellaton: Um....
Hellaton: H-hhhi?
Hellaton: .......
Emb: ((wait i am a dum
Gaster: ((I'll take a screenshot of the family after I'm done making hella
Acastus: -It paces about, around Hellaton, and then hops up on the couch, and lies down.-
Hellaton: .....
Frisky: ((ok, cool))
Acastus: -It keeps its eyes locked on Hellaton, and everything around him though.-
Emb: ((nvm am not dum
DamnDude: (( Whats up TDS? ))
Emb: ((when you do battles how do you calculate how much damage defense blocks?
Hellaton: is very, very afraid of being fuckin attacked.
DamnDude: (( i normally do the final value -def because thats how slar did it ))
Acastus: -Nah dude, it's like, in a way, guarding him.-
Emb: ((ah alright, ty
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Hellaton: does not know wolf language.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Acastus: -Well yeah, but he's not gonna get attacked.-
Emb: ((welp, gtg
Emb: ((bye everyone, hf
Hellaton: ((bye
Frisky: ((bye
DamnDude: (( Gn ))
Emb: ((gn
: Emb [Emb] disconnected.
Acastus: -It is probably acting like a dog around Hellaton, if they were to approach it.-
Gaster: ((oh god no don't crash on me now -GOOD
DamnDude: (( Also, should i play Mario Party 4 or Smash Project M. I only have those 2 games on me right now ))
Frisky: ((oh thank goodness it didn't crash))
Kidgue: ((i just realized, mettaton hasn't seen kidgue yet, or at least, i'm pretty certain he hasn't. ))
Kidgue: (( Mettaton: "Why is the Mewtwo ripoff a kid?"))
Hellaton: slides out a chair and sits down, shaking a bit. He has his eyes on the wolf.
Hellaton: ((p much
Acastus: -It states back, and tilts it's head.-
Hellaton: ......
Kidgue: ((i'm just remembering how metta threw an nes at giygas))
Hellaton: ((yep
Acastus: -To be fair, Hellaton has to realize that a wolf would probably break its jaw before it broke through Hellatons body.-
Hellaton: tru
Acastus: -It stays there, looking with the tilted head.-
Hellaton: .....
Hellaton: grips at his wrists... and realizes how dense his metal is.
Hellaton: ....
Frisky: ((that reminds me of when frisk walked right in front of giygas and gaster + metta grounded her afterwards))
Kidgue: falls asleep again, because he didn't finish his sleep in the first place
Frisky: ((that was very idiotic now that i think about it))
Hellaton: ((tru
Acastus: -It tilts it's head the other way.-
Hellaton: ....Um..... hhhhhi?
Acastus: -It barks quietly back.-
Hellaton: remembers he isn't five steps away from being broken entirely.
Gaster: ((i had no idea what to put hella in so i put him in a shirt with an owl on it
Frisky: ((i just realized that hella hasn't met either of frisk's kids))
Hellaton: ((accurate tho
Frisky: ((nor do frisk's kids really know about hella))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Hellaton: ((tru
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((i should try bringing in grayton sometime, but not maxie because that's nancy's char))
Hellaton: ((yes
Gaster: ((actually no i like this red sweater better
Frisky: ((red sweaters are nice))
Acastus: -It's just Watchinf Hellaton.-
Gaster: ((... i switched to "formal" and he's in a magician's outfit
DamnDude: (( Ok Mario Party 4 is bull shit. CPU just got a hidden star ))
Kidgue: ((can you not change the colors and patterns of clothes in the sims 2?))
DamnDude: (( Turn 1 ))
Gaster: ((you can not
Hellaton: ((what if grayton thought hellaton was evil at first bc he looks like an evil cartoon character
Frisky: ((that would be hilarious))
Acastus: -He returns, with a bag full of meat. It's not visible, but that's what was inside.-
Frisky: ((if he thought that way he would probably be a little scared because he's a five year old nerd))
Acastus: -The wolf goes to him, and stays by his side now.-
Hellaton: ((hella is fuckin terrified "YEAH YOU BETTER BE SCARED IVE GOT SUPERPOWERS" "aaaaaaaaaaaa"
Acastus: "I sent a wolf over to watch and make sure you'd be okay."
Hellaton: ....
Hellaton: Oh....
Acastus: "I should have told you before I left, shouldn't I have..."
Frisky: ((hella then learns that grayton is frisk's kid))
Frisky: ((he apologizes profusely))
Gaster: ((okay here's the gasterblooks http://prntscr.com/bkb1v7
Hellaton: ...Y-yyeah, um..... sssorry...
Acastus: "No, no, that's my fault..."
Frisky: ((it's beautiful))
: ((Rip))
Gaster: ((i spent so much tiiiime noooo
Frisky: ((OH NO))
Gaster: ((oh wait there it goes
Frisky: ((oh cool))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Hellaton's connection timed out.
Acastus: "...Bye again."
Acastus: -He walks to the normal door, and heads out.-
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Kidgue: ((oh, i just got reminded of how i made a human-ghost napstablook thing in the sims 3, and i made himbecause i have the expansion that adds clubs and dj tables))
Gaster: ((which family should i do next
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Frisky: ((the cau family))
Hellaton: ...Bbbye...
Kidgue: ((yes, the CaU family... whatever that might be))
Hellaton: ((make me wear the dead cute shirt and make me a chub robot bc humanity is stupid
Gaster: ((what a wonderful family http://prntscr.com/bkb372
Frisky: ((you could make the three oldies))
Hellaton: ((ye
Gaster: ((i put the family on the lot and the first thing hella wants is to kiss someone
Frisky: ((wow))
Hellaton: ((gay
Frisky: ((the gayness is real))
Hellaton: ((and accurate if that person is one of the gasterblooks
Gaster: ((no he just wants to kiss someone
Hellaton: ((shit
Hellaton: ((kiss tapioca
Gaster: ((tapioca doesn't exist anymore
Frisky: ((if you make me just make me what you'd think i look like))
Frisky: ((oh wow rip tapioca))
Gaster: ((i removed her after she served her purpose
Hellaton: ((ok well shit
Frisky: ((shitbiscuits))
Hellaton: ((kiss gaster
Frisky: ((yes))
Frisky: ((kiss the skeledad))
Frisky: ((if it's possible))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Hellaton: ((kiss a mirror
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Hellaton: ......
Gaster: ((i forgot where i put my magic job board i wanna start metta's music career
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Gaster: ((because surprisingly metta is being responsible and wants to get a job
Kidgue: ((i just remembered the last name i gave napstablook, "Blookington"))
Hellaton: ((in smolapeños game im mettatons coworker
Hellaton: ((omg
Frisky: ((that's amazing))
Frisky: ((Sim MV: my dream job has been achieved))
Hellaton: ((ye
Hellaton: ((also, on drawception, i somehow interpreted "rabbit is an idiot despiser" as rabbit from spg. gg me.
Frisky: ((wowie))
Gaster: ((found the job board
: Hellaton's connection timed out.
Gaster: ((Mettaton came down and yelled that it was ugly
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: ((accurate
: Hellaton's connection timed out.
Gaster: ((... does metta have work today? he doesn't
Gaster: ((time for hella to get his flirt on while gaster's away
Gaster: ((good thing i have cheats
Frisky: ((mmmhm))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Gaster: ((he walked up to metta and gave him a backrub
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((interesting))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: ((omg
Frisky: ((mv would hella technically be frisk's dad))
: Hellaton's connection timed out.
Frisky: ((rip))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: ((stepdad
: B is for [Ken M] joined chat.
Hellaton: ((hi
Ken M: ((gh noon
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((hi b
Gaster: ((hi there
: Hellaton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: B is for's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Kidgue [Kidgue] disconnected.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: B is for [Ken M] joined chat.
Ken M: ((I see you have quite the lovely conversation going on here))
Ken M: ((Lively, too.
Ken M: ((In fact, I quite wish you would all shut up so I can get a word or two in. /s ))
Ken M: ((oh hey it worked
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((well))
DamnDude: (( Im playong mp4 and sometimes looking at chat ))
Gaster: ((i'm playing the sims
Frisky: ((i think mv is doing drawception))
Frisky: ((i'm not sure))
Ken M: ((Have you been following SiIvaGunner recently?))
DamnDude: (( Somewhat ))
Ken M: ((Heard about the harlequin baby fiasco?))
DamnDude: (( No ))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Hellaton: ((i was doing drawceprion
Ken M: ((One of the SiIvaGunner team members posted a rip where it would play the song and then "Da" and "Nyet" popped up on the screen))
: Hellaton's connection timed out.
Ken M: ((If you selected "Da," you'd be sent to some Russian music vid))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Ken M: ((If you selected "Nyet," you'd be subjected to a shock video of a baby with the rare genetic disorder "harlequin icthyosis"))
Hellaton: ((wow
Ken M: ((He got kicked off the team for that))
DamnDude: (( Oh shit ))
Ken M: ((If you failed to pick an option a hand would come up from the bottom and click "Nyet" for you))
Hellaton: ((oh my god
Ken M: ((Instead of sending you to that video it showed a still of the baby but with a rainbow filter and a huge mouth))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Ken M: ((Do you know what harlequin icthyosis does?))
Gaster: ((no
DamnDude: (( Yeah ))
Hellaton: ((no
Ken M: ((Look it up. Or don't.))
Frisky: ((i will
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
DamnDude: (( I wouldnt reccomend it, i looked it up because it was in isaac and people told me not to look it up ))
: Hellaton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((holy shit))
Ken M: ((if you think that's bad check out the encyclopedia dramatica "offended?" page. HIGHLY NSFL, do not recommend))
Ken M: ((IIRC one of the things it showed was a guy cutting out, frying, and eating his own testicles))
Frisky: ((oh holy fuck))
Frisky: ((the babies weren't that scary imo))
Ken M: ((Read that to the tune of "o holy night"
Ken M: ((No regrets
Gaster: ((ooooh holy fuuuuck
Gaster: ((the babies weren't that scaaaary
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: ((the babies werent that scary the scariest thing is that they were babies
Frisky: ((i went to the offended page of encyclopedia dramatica))
Frisky: ((fourth picture i see is a man with his face practically destroyed))
Frisky: ((why did i subject myself to this))
Frisky: ((i'm noping out because i don't want nightmares))
Frisky: ((it's 11:37 at night))
Frisky: ((i mean i could do it during the day but the night)))
Frisky: ((hell no))
Ken M: ((if it makes you feel better MV most of them die before they get much older))
Hellaton: ((no ghats worse, and i know
Hellaton: ((bc they never pass the worst stage of life
Ken M: ((honestly some of the pics on ED offended are kinda funny))
Frisky: ((i saw a fucking mutilated corpse on there))
Ken M: ((there was one where it's a woman in the fetal position with a shit fountain landing on her face))
Hellaton: ((im kinkshaming
Ken M: ((That's a reaction image if I ever saw one))
Frisky: ((again, i saw a fucking mutilated corpse.))
Ken M: (( lmao this was on the middle of all the corpses and shit))
Ken M: (( https://encyclopediadramatica.se/File:Offended38.jpg ))
Ken M: ((SFW
: Hellaton's connection timed out.
Frisky: (( https://encyclopediadramatica.se/index.php?title=Offended&diff=next&oldid=10961
Frisky: ((if you want to see the horrors
Gaster: ((... no thanks
Ken M: ((and in the middle of it is some perfectly normal gay porn smh))
Frisky: ((i mean i would take a leap of faith looking at this in the morning but rn i don't want to fucking look at it))
Ken M: ((I just looked through the whole thing))
Frisky: ((nice))
Ken M: ((I'm so desensitized at this point it doesn't even matter))
Ken M: ((no it's not nice
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Ken M: ((it's legitimately horrifying how horrified I wasn't))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Ken M: ((imo the worst thing on there was the homemade castration))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: ((im gonna do things gn
: Hellaton's connection timed out.
: B is for's connection timed out.
Frisky: ((i'm gonna go to sleep rn))
Frisky: ((gn)(
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: B is for [Ken M] joined chat.
: B is for's connection timed out.
: Smolapeño's connection timed out.
DamnDude: (( Mario Party is bull shit ))
DamnDude: (( I lost because one battle minigame just happened to have 50 coins when i had the most coins and it was a bull ahit minigame that favored cpus ))
Gaster: ((wow
: DamnDude's connection timed out.
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
Loni Leyline: (morning
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Gaster: ((morning i guess
Gaster: ((i'm playing the sims
Loni Leyline: (well its thd afternoon here
Loni Leyline: (are you ruinimg their loves
Loni Leyline: lives*
Gaster: ((not yet i'm just putting in everyone i want rn
Loni Leyline: (could never play those games seriosuly
Loni Leyline: (always cheat and do what I want
Gaster: ((same
Loni Leyline: (always made graveyards
: DamnDude's connection timed out.
: Loni Leyline [Loni Leyline] disconnected.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
: Loni Leyline's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Bio [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((Heya!
: Bio's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Rip))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Bio [] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: ((rip in dip
: Bio's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Bio [] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [color=#888888][font=Century Gothic] Drone [∰] : ((is my bbcode working[/color][/font]
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [color=#888888] Drone [∮] : ((test[/color]
: [color=#888888]Drone [∯] : ((double test[/color]
: [color=#888888] Drone [∰] :((triple test[/color]
: Bio's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Loni Leyline: (whose uo
Loni Leyline: up*
: Loni Leyline's connection timed out.
: Kidgue [Kidgue] joined chat.
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
: Loni Leyline's connection timed out.
: Kidgue [Kidgue] disconnected.
: Bio [] joined chat.
: ((chat is rip
: ((but I shall stay
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
: Loni Leyline [Loni Leyline] disconnected.
: ((rest in pepperoni
: west philadelphia; born and raised [] joined chat.
: ))heya[/color]
: (( hi
: west philadelphia; born and raised [] is now bloo [].
: ((I'm working on a VVVVVV level but I'm multitasking
: (( i'm on the fence as to whether or not I should ditch H
: ((Well, are you comfortable RPing them?
: (( not really, i feel like i shat the bed RPing him
: ((Then you should ditch them.
: (( yeah
: (( i have like, two other characters that I've been doing nothing with
: ((Which ones are those?
: (( res and mercer
: ((Hmm.
: ((Well, Res probably could have some importance in a mini-arc thing I'm doing
: (( right
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : -flies into the bar.-[/color][/font]
: (( i don't know if I've clarified this very well about Res but
: [font=Century Gothic][color=#88ff88]Drone [∯] : -Follows ∮ in single-file.-[/color][/font]
: ((Hmm?
: (( actually i'm not sure if Res is a living being or a robot
: [font=Century Gothic][color=#8888ff] Drone [∰] :-Follows ∯, also in single file.-[/color][/font]
: (( I was thinking he was an actual lifeform but there's shit like drinking and eating
: ((Well, he couldn't drink, righ- Yeah.))
: (( unless he does something like plants
: ((I see.
: (( i didn't want him to be a robot
: ((Maybe something like a lifeform piloting a robot...?
: (( i think him being a floating plant with an eye is fine
: ((I like that idea as well.
: (( and I was thinking that he can survive in space like tardigrades
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : -Proceeds to scan the bar's floor, walls, and ceiling.-[/color][/font]
Res: Res floats into the bar. He looks a lot like a robot, but as previously established, no
: [font=Century Gothic][color=#88ff88]Drone [∯] : -Proceeds to scan the furniture in the bar, including the actual bar itself.-[/color][/font]
Res: "um"
: [font=Century Gothic][color=#8888ff] Drone [∰] :-its camera turns to see Res- G-guys...![/color][/font]
Res: Res attempts to do his best robotic voice. "Greetings."
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : -looks to Res- Oh, hello. Just performing a routine scan.[/color][/font]
Res: even though his normal voice didn't sound robotic enough
Res: "Right, right."
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: (( so is Res just pretending to be one of the drones ))
Frisky: ((hi))
: [font=Century Gothic][color=#88ff88]Drone [∯] : ...You don't need to imitate a robot.[/color][/font]
Res: "I prefer this voice better."
: (( res floats out of the bar and returns for a second, with his single eye completely black
: (( [i][EDGE MODE INITIATED][/i] ))
Frisky: ((Res: i'm one of you now))
Frisky: ((Res: wake me up inside))
Frisky: ((Res: it's not a phase))
Frisky: ((Res: this is the real me))
: [font=Century Gothic][color=#8888ff] Drone [∰] :-scans Grillby, then Res.- S-Sorry about this, we just d-do this every time a possible new admin is availible...[/color][/font]
: (( Res isn't even Res' real name ))
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : -sounds like an adult male-[/color][/font]
Frisky: ((Res: my real name is fuck you))
Res: Res sounds like an adult female normally. This is why he hates his normal voice.
: [font=Century Gothic][color=#8888ff] Drone [∰] :-sounds like a 5-year old girl-[/color][/font]
: [font=Century Gothic][color=#88ff88]Drone [∯] : -sounds like Moonbase Alpha's text-to-speech-[/color][/font]
Frisky: ((res turns out to be a transgender robot))
: (( well
: (( that's for res to decide
Frisky: ((sure))
: (( I was very close to naming Res "Rev" until I realized that he shouldn't be a meme
: ((REV
: ((rev
Frisky: ((rev it up, baby))
Res: Res decides "fuck it" and just uses [s]her[/s] his normal voice. "...Interesting."
: (( res just says shit like that to advance a conversation without paying any attention to anything ))
Frisky: ((Res plays a Pokémon game))
: (( Bio have you seen the Res concept art I made ))
Frisky: ((Res: uh))
Frisky: (("are you a boy or a girl"
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : Lately there has been an [/color][/font][color=#ff8888]u̸n̴͢f̸o̵̡̢r͘͢͜͟͠t̸̸́́͡u͟͞n͢͜ą́t͏҉̨͜ę̴͢͡ ͏̕̕҉̸i̡̡̛ǹ̨c̢̕͜i̢͞҉̧d̡̧e̛͏̛n̸͘͘͠t̶̷̛͢ [font=Century Gothic] at Origin Works, our company, and we are in need of a new admin.[/font][/color]
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: (( Res: I THINK I KNOW ))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((Res: uhhh))
: ((I think, but do you have a link to it...?
: ((i can't quite remember.
: (( oh
: (( Res: [i][The option [s]he[/s] [s][she[/s] picked is unknown.][/i] ))
: (( I was also originally going to name him Lunarlon
Frisky: ((Res closes [s]her[/s] his eyes and picks a random gender))
Frisky: ((He accidentally picks female))
Frisky: ((Res: fuck
: (( http://i.imgur.com/S7wLQNN.jpg ignore the 6" ))
: (( Res: I always felt that's who I should be anyway ))
: ((I like it
Frisky: ((bloosky = bloo sky = blue sky))
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : You can call me Contour.[/color][/font]
: [font=Century Gothic][color=#88ff88]Drone [∯] : I am Surface.[/color][/font]
: Emb [Emb] joined chat.
: (( Res is the masculine name
Emb: ((ayy
: (( Rea is his feminine name's equivalent
Frisky: ((hi tri))
Emb: ((hello
Res: "I'm uh....I'm Rea." [s]He[/s] She smiles.
: (( This was a joke
Frisky: ((then you turned it canon))
: (( Oh and Res isn't a robot
Frisky: ((wowie))
: bloo [] is now trans floating plant [Rea].
: [font=Century Gothic][color=#8888ff] Drone [∰] :I am Volume.[/color][/font]
: trans floating plant [Rea] is now bloo [Rea].
Emb: ((dam those symbols
Frisky: ((a transgender plant))
Rea: (( Nobody will suspect the difference between Res and Rea
Frisky: ((nice))
Rea: (( Technically [s]Res[/s] Rea is a plant ))
: (( ∮ = Contour Integral, ∯ = Surface Integral, ∰ = Volume Integral))
Frisky: ((so is Rea a robot plant or something))
Rea: (( Rea is probably just a disguise for Res
Emb: ((ah okay
Rea: (( Res is secretly an agender plant named Rei /s ))
Rea: (( or is /s? ))
Frisky: ((the agender squad))
Rea: (( Rei: #agendersquad ))
Rea: "Greetings. Nice to meet you all."
Rea: (( Re/s/a/i ))
Emb: ((resai
Frisky: ((resao))
Emb: ((reo?
Frisky: ((rep))
Rea: (( frisky, if bloosky is a combination of our names
Rea: (( what is the last name
Emb: ((what was your meth name
Emb: ((combine that with whiskington
Frisky: ((oh dear))
Rea: (( methylsoleucine
Emb: ((whiskylsoleuton
Rea: (( Res' real name is Supercalifragilisticexpialiresious Bellamy Whiskylsoleuton ))
Emb: ((wowie
Rea: (( But everyone on his home planet calls [s]him[/s] her [s]Res[/s] Rea ))
Rea: (( >his ))
Emb: ((amazing
Rea: (( Rea is just a simple disguise
Emb: ((brb hunger
Rea: (( Rei on the other hand is who Rea really is
: ((layers of disguise
Rea: (( Rei is agender and their eye is completely black ))
Rea: (( but they were judged on their home planet for having a completely black eye which was not ordinaryh ))
Rea: (( leading to the disguise of Res ))
Rea: (( and Rea was a joke from a higher power come true ))
Frisky: ((Res: i'm a man, LOL NO I'M A WOMAN hahahhhahah I'm agender))
Rea: (( but all jokes aside Rei's real name is simply ))
Frisky: ((Assface))
Rea: (( Whiskysoleuton Rei ))
Rea: (( Assface is their sister's name
Rea: (( Whiskysoleuton Assface ))
Frisky: ((why is their name Whiskysoleuton))
Frisky: ((are they related to bloosky))
Rea: (( eh
Rea: (( change Whiskysoleuton to some randomly generated 5 letter "word"
Frisky: ((Penis))
Frisky: ((Penis Rei))
Frisky: ((Penis Assface))
Rea: (( Penis Assface II
Rea: (( jk Rei's real name is "Rei Fortran" ))
Rea: (( fortran is a reference only nerds will understand ))
Frisky: ((ayyyyyyyyy))
Rea: (( what
Frisky: ((i know what fortran is))
: ((fortran is the name of a bootleg Mario...right?
: (( https://www.youtube.com/watch?v=eIBEO3TrACk
Rea: (( fortran the programming language
Frisky: ((i knew it!))
: ((it's a programming language...?
Rea: (( yes
Frisky: ((yeah))
: ((oh
Rea: "I can't do this anymore" She floats out of the bar, and a few [s]hours[/s] minutes later...
Frisky: ((it's a general imperative programming language))
: bloo [Rea] is now bloo [Rei].
Rei: ..Rei floats in. With the all black eye and everything.
Rei: (( Rei sounds a Mii from Miitomo ))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Rei: (( sounds like* ))
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : Why do you keep changing your appearance...?[/color][/font]
Rei: "Don't ask."
Rei: (( layers of disguise ))
Gardevoir: (( \kek\ ))
: [font=Century Gothic][color=#88ff88]Drone [∯] : Oh well.[/color][/font]
: [font=Century Gothic][color=#8888ff] Drone [∰] :...I-I think our work here is done for now...[/color][/font]
Gallade: ((|i've never heard you say kek before|))
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : Be seeing you.[/color][/font]
: [font=Century Gothic][color=#88ff88]Drone [∯] : [s]john madden[/s] Goodbye.[/color][/font]
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : -leaves-[/color][/font]
Rei: "[s]i'm gonna order a pizza[/s] Goodbye."
: [font=Century Gothic][color=#88ff88]Drone [∯] : -follows ∮-[/color][/font]
Gardevoir: (( \i just hear other people saying it sometimes\ ))
Gardevoir: (( \oh well\ ))
: [font=Century Gothic][color=#8888ff] Drone [∰] :-follows ∯-[/color][/font]
Gardevoir: (( [s]\back to fucking like rabbits\[/s] ))
Gardevoir: (( [s]\even though we're not rabbits\[/s] ))
Gallade: ((|i mean you have a wonderful voice so i can listen to any word you say [s]but not perish song[/s]|
Frisky: * motherfucking drones
Gardevoir: (( [i][blushes][/i] \oh please\ ))
: [font=Century Gothic][color=#ff8888] Drone [∮] : * EXCUSE ME[/color][/font]
Rei: (( Drakon is reincarnated in the form of a Keurig machine with wheels ))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Rei: (( "i could've stayed dead. but i had to be put into another robot. and then into a keurig machine. please refer to me as keurig." ))
Mercer: (( wow how edgy ))
: ((I wish we could continue PMD sometime
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Frisky: ((bio we will))
: ((k
Rei: Rei leaves.
Frisky: ((can you please not say it every day, we will continue it when everybody is here and i feel like it))
: bloo [Rei] is now bloo [bloo].
: ((ok
: ((sorry
Frisky: ((it's fine))
Frisky: ((thanks))
bloo: (( somebody in the world died today ))
Frisky: ((nice))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -enters, [i]carrying Moon Moon in her arms[/i]. A 10-year old is [i]carrying a wolf/husky[/i]. -[/color][/font]
: ((at least someone was born
bloo: (( frankly, [url=http://blog.parathyroid.com/wp-content/uploads/2013/06/senna-death.jpg]Joseph was one of those people who died today[/url] ))
: ((rip
Frisky: ((oh wow))
Emb: ((back---woah
Emb: ((that looks very ow
bloo: (( that picture is from Ayrton Senna's crash scene
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
bloo: (( RIP Senna much respect
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Emb: ((oh bio, can i pm?
: ((Sure
Acastus: -He walks in. He's kinda disappointed Hellaton isn't here, but he sits on the couch anyways.-
Mercer: Mercer walks into the bar. The edgy fish guy dusts off his leather jacket.
bloo: (( [url=https://en.wikipedia.org/wiki/Death_of_Dale_Earnhardt]at least i didn't use a picture from dale earnhardt's crash[/url] ))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Acastus: -He leans back into the couch.-
Mercer: He sits down at a chair.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is sitting on the couch, Moon Moon flopped over onto her lap.-[/color][/font]
Acastus: "..."
Mercer: "..."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...?[/color][/font]
Mercer: "..."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [color=#555555][font=Times New Roman]Moon Moon : ......?[/font][/color]
Mercer: "what?"
: [color=#555555][font=Times New Roman]Moon Moon : ...Huh...?[/font][/color]
Mercer: "...Weird."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Yeah.[/color][/font]
: [color=#555555][font=Times New Roman]Moon Moon : ...Why?[/font][/color]
Emb: enters. "Hello."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -waves to Emb- Hi~![/color][/font]
Mercer: "Hi."
Emb: sits on the couch beside Sunny.
Emb: How are you doing?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I've been doing fine![/color][/font]
Mercer: Mercer blinks.
Emb: That's good. I've been thinking about you helping me with being a leader, and I must ask, do you have combat experience?
: bloo [bloo] is now bloo [Marty McFly].
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -whispers to Emb- [sub][sup]By the way, I was wondering if you could help me train to be a better fighter...[/sup][/sub][/color][/font]
Marty McFly: Marty McFly runs into the bar. "Biff, no---"
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I have a little bit...[/color][/font]
Marty McFly: "oh"
Emb: We could train right now, if you want. It seems like there's nothing else going on.
Emb: Hello.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Sure, why not~?[/color][/font]
Mercer: "training?"
Emb: Yes, training. For now, this is just for Sunny though.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Yeah.[/color][/font]
Emb: ((i think what's more interesting is
Emb: ((this is a 9 year old vs a 10 1/2 year old
Mercer: Mercer pulls a bucket of popcorn from the depths of Hell. "i gotta see this"
Marty McFly: (( with 2 18 year old guys watching ))
: ((yep
Emb: ((gg
Emb: leaves and waits outside the door, beckoning for Sunny to follow.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -follows-[/color][/font]
: ((I just made something really cool in VVVVVV
Emb: takes out an umbrella. The air is colored a slight green.
Emb: ((noice
Mercer: Mercer looks at McFly, who is coincidentally wearing black Chuck Taylors. "I've got one question for you. [i]whhhhhhhhhhhhhhhhat are thoooooooooooooose[/i]"
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: ((I made a Lab segment with a rainbow backgroung
Marty McFly: "Mind you, they're Converse Chuck Norrises."
Marty McFly: The Chucks glow a dark purple.
Emb: ((rainbow background? nice
Frisky: ((marty mcfly))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Alright, let's do this~![/color][/font]
Mercer: "...Chuck Norrises?"
Mercer: "What, are they 10c size?" He laughs.
Frisky: ((marty kicks mercer))
Marty McFly: (( yes
Marty McFly: "I'll have you know, you damn asshole---" He runs over to Mercer and kicks him in the face. Cue decently sized loud purple explosion.
Emb: enters a stance, holding her umbrella like a sword. "Alright. So first, in combat alone versus someone who is alone, only pay attention to the one you're fighting. There's no one else to hurt you except them."
Marty McFly: (( >nobody else to hurt you except them ))
Marty McFly: (( what ))
Emb: ((only they can hurt you
Emb: ((no one else can because there's no one there
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -nods-[/color][/font]
Emb: ((i'm tired
Marty McFly: (( that doesn't apply to all situations ))
Emb: (("in combat alone versus someone who is alone"
Mercer: "Fucking hell."
Emb: Do you have a weapon?
Mercer: "I think I saw Bill Nye's roasted corpse for a second."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -takes out her hammer. It looks like a larger, gold and silver version of those japanese toy hammers.-[/color][/font]
Emb: ((umbrella vs toy hammer
Marty McFly: (( McFly hands Sunny one of his Chuck Norrises ))
: ((except it can be a toy hammer or a combat hammer when needed
Emb: ((sweet
Emb: Okay. Well. How are your reflexes?
Emb: takes a light but quick stab. With an umbrella. Just to test reflexes.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Pretty good.[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -jumped out of the way-[/color][/font]
Emb: smiles. "That's nice."
Emb: And how fast can you attack?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Thanks~ Oh and, by the wa-- -swings her hammer quickly, making a loud whoosh sound- --y, I can attack pretty fast.[/color][/font]
: Kidgue [Kidgue] joined chat.
Emb: ducks just in time. "Good job! Alright, you seem to understand this."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Yep~[/color][/font]
: ((what does Emb look like...?))
Emb: ((hmm
Emb: ((just a sec i remember what character i based her looks off of i just have to look it up
: ((okay
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Emb: ((imagine this not pixelated http://vignette3.wikia.nocookie.net/crusadersquest/images/d/dc/Sera-0.png/revision/latest?cb=20150511125223
Emb: ((and with an umbrella
: ((Ah.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Emb: ((also i think that's a cape not a tail
: ((Alright.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Emb: There's not much to teach then. You have reflexes and a good swing, you can do 1 v 1 combat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Alright. Shall we spar for a bit~?[/color][/font]
Mercer: "...Wait, so where can I get them?"
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Emb: Sure. - She returns to her stance. -
Marty McFly: "You write a letter to Chuck Norris."
Emb: ((o dam bio i just thought something
: ((?
Emb: ((i'll tell in pm
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Let's do this~![/color][/font]
Emb: - BATTLE START! Sunny first, higher speed. -
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -Uses Tail Shield to boost her defense!-[/color][/font]
Emb: - Emb's turn. Basic attack. -
Frisky: ((Marty attacks!))
Frisky: ((Marty uses Converse CNs!))
Frisky: ((Emb and Sunny wipe out!))
Emb: ((rip
Emb: ((basic attack does 11.5 so at least that'd speed things up lol
Emb: - Emb deals 21 damage. gj -
Emb: - Sunny's turn. -
Marty McFly: (( Marty's Converse CNs can do like
Marty McFly: (( 99999 damage ))
Marty McFly: (( and that's a quick attack
Emb: ((best equipment in the game
Marty McFly: (( and without dark magic
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -Uses Focus to buff her attack!-[/color][/font]
Marty McFly: (( You guys get the opportunity to make Converse Chuck Norris CAU Edition
Marty McFly: (( Give me suggestions of what to add
Emb: ((wait really
Marty McFly: (( yes
Emb: ((idk what to add
Emb: ((brb really quick
: ((the Grillby's logo
Marty McFly: (( low or high top ))
Frisky: ((low))
: [font=Futura][color=#ff8800]-[url=https://youtu.be/RG-mgjUtg4w?t=2h32m]Training fight BGM[/url]-[/color][/font]
Marty McFly: (( all star 1 or 2
: ((2
Frisky: ((all star 1))
Frisky: ((we did 2 last time
Marty McFly: (( right
: ((oh
Emb: ((back
Emb: ((i don't know much about shoes
Emb: - Emb's turn. Basic attack. -
: (( Emb I got BGM for the training fight
: ((*Tri
: ((why did I do that
Marty McFly: (( [url=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0408/9909/products/Converse_All_Star_Chuck_70_Ox_-_White_Monochrome_147071C-2_1024x1024.jpg?v=1421712136]base shoe selected[/url] ))
Emb: ((i saw. can't listen rn tho
Marty McFly: (( Bio you suggested adding the Grillby's logo?
: ((yeah
Emb: - Sunny evades. rip -
Emb: ((dam ur high speed
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Heh~[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -Regular attack.-[/color][/font]
Emb: ...Well done.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Thanks~[/color][/font]
Emb: - 30 damage. -
Emb: - Basic attack. 21 damage. -
Emb: - Dam this is intense -
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: - indeed -[/color][/font]
Emb: ((i hate half of two cookies and i feel sick. what?
Marty McFly: (( >hate half ))
Emb: ((ATE*
Emb: ((also this delay
: Emb [Emb] disconnected.
: ((yep
: Emb [Emb] joined chat.
Emb: ((testing
Emb: ((i assume sunny basic attack?
: Bio's connection timed out.
: Emb [Emb] disconnected.
: Bio [] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -yep-[/color][/font]
: ((msparp has shat itself once again))
: Emb [Emb] joined chat.
Emb: ((i return
Emb: ((nevermind too much
Emb: ((still delaying a bit but not too much
Marty McFly: (( http://puu.sh/pEFXT/1a1097023f.jpg
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -regular attack-[/color][/font]
Emb: - ah yeah sorry -
Emb: - Emb evades. rip. Basic attack. -
Emb: - 21 damage. Sunny's turn. -
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -Focus again-[/color][/font]
Emb: - 45 attack. dam -
Kidgue: ((choking is not an enjoyable experience))
Emb: - Emb attacks, Sunny evades. -
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Emb: ((ant can confirm
Emb: ((also hi, also are you alright?
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -Focus AGAIN-[/color][/font]
Kidgue: ((yeah, just choked on some water, but i', fine))
Emb: - Not enough mana. -
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -oh rip-[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -regular attack-[/color][/font]
Emb: - 2x mana per usage, this usage would be 40 mana. rip -
Marty McFly: (( guys pick a color
Emb: - Emb evades. wowie -
Emb: ((lavender
: ((rainbow
Emb: ((it's like these cookies were poisoned or something. ow
Emb: ((testing
: ((i can read it
Emb: ((phew
Emb: - Emb basic attacks. 21 damage. I have not been calculating each character's separate luck each turn. Well. -
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -the gain has been changed from x2 to +10 per attack use so Focus AGAIN-[/color][/font]
Emb: - Or speed. Me is good at yes. -
Emb: - 67.5 attack. Holy. -
Emb: - Emb basic attacks. 21 damage. Using CORRECT stats. -
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -basic attack, also how much HP do they both have left-[/color][/font]
Emb: - Emb 270/300, sunny 187/250 -
Emb: - emb about to get rekt tho -
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Emb: - 86.25 damage. dam -
: ((WOAH.
Emb: ((if she gets a crit i will sad
: ((-crosses fingers hoping for a crit-
Emb: - Emb deals 21 damage. amazing -
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -regular attack-[/color][/font]
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Emb: - 86.25 damage. Rip crit -
Emb: - 21 damage. Emb is not winning. -
: bloo [Marty McFly] is now bloo / away [bloo].
Emb: - Usual Sunny damage, Emb is almost rip -
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -[s]one punch[/s] regular attack-[/color][/font]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Emb: - emb's turn actually, 21 damage, it doesn't really matter tho -
Emb: - Sunny finishes her off, killing blow = crit -
: bloo / away [bloo] is now bloo [bloo].
Emb: - but of course she doesn't die -
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Phew, I'm beat...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Let's get some stuff from Grillby...[/color][/font]
Emb: ...Wow...you have skill.
Emb: Sure...
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Thanks~[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -and I brb so they do-[/color][/font]
: Bio [] disconnected.
: bloo [bloo] is now bloo [Marty McFly].
Emb: ((alright welp
Marty McFly: "...but yeah, they have pretty good support and cushoning."
Emb: Hello.
Mercer: "Hi."
Marty McFly: "Anyways, Marty, what were you saying?"
Marty McFly: (( oh fuck
Emb: ((gj
Mercer: "Stop talking to yourself."
Marty McFly: "What?"
Emb: ...?
Mercer: He pulls out a box. "I got them."
Marty McFly: "Sweet."
Mercer: He opens the box, revealing [url=http://puu.sh/pBcUu/e47b66bf18.jpg]Converse Chuck Norrises.[/url]
Marty McFly: (( also, http://puu.sh/pyt9k/10999ec0c1.png
Marty McFly: (( gardevoir
Emb: ((i can't comprehend that
Marty McFly: (( under her "dress" ))
Marty McFly: (( or whatever that's supposed to be
Emb: ((ohhh
Marty McFly: (( i also found some of my old charat themes digging through puu.sh http://puu.sh/nNtFK/1006c344dd.png
Marty McFly: (( http://puu.sh/nNtJl/80870d6c18.png
Emb: ((that first one is amazing
Marty McFly: (( and this http://puu.sh/o5cQP/6c84aa9680.png
Marty McFly: (( I might make a custom parp theme
Emb: ((that would be nice
Marty McFly: (( when Juan thought red was the best color http://puu.sh/nRNAB/fcb6c46884.png
Emb: ((would it be more difficult than charat?
Marty McFly: (( yes
Emb: ((oh
Marty McFly: (( also http://puu.sh/phUsH/53bcf609d2.jpg
Emb: ((wowie
Marty McFly: (( http://puu.sh/pdscS/d2b0fc8078.jpg
Kidgue: ((this has nothing to do with anything, but i remembered that miyamoto said that he is, in fact, bowser junior's mother))
Emb: ((lol
Marty McFly: (( lol
Emb: ((lol to bot
Emb: ((h
Marty McFly: (( what should C.TB. or juan's next album be called
Emb: ((something adobe something
Emb: ((as in the material
Marty McFly: (( what
Emb: ((yes
Emb: ((https://en.wikipedia.org/wiki/Adobe
Emb: ((juan is mexican
Marty McFly: (( Adobe Separation ))
Emb: ((alright
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((juan))
Frisky: ((is amazing))
Marty McFly: (( Cross. The Border. - Monsters! (from the 2019 album [i]The Official Gardevoir Fan Club[/i]) ))
Marty McFly: (( i'm going to make that album cover first
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Emb: ((hi dd
DamnDude: (( Ophello ))
DamnDude: (( Where did that OP come from ))
Emb: ((hello is OP pls nerf
Kidgue: ((hello has too much greeting power, pls nerf))
DamnDude: (( In the next update, Hello's final smash will now heal all enemies to full health ))
Emb: ((and crash the game
Marty McFly: (( Best hello
Kidgue: ((TFW the last boss before the final boss is harder than the final boss))
DamnDude: (( And boot up mighty number 9, only to crash the system again ))
Emb: ((kidgue
Emb: ((undertale in a nutshell
DamnDude: (( Games do that a lot ))
Emb: ((undertale pacifist ending in a nutshell i mean
DamnDude: (( 'Neo was so hard, that i had no trouble on sans!' ))
Marty McFly: (( Juan's newest album http://puu.sh/pEIUg/dfe1788d52.jpg
Emb: ((wowie
Kidgue: ((the game i'm talking about is "Enemy Mind" if any of you know it, which i honetly doubt since it's not a very known game.))
Marty McFly: (( http://puu.sh/pEJfL/2689461ba5.png
Emb: ((nice
Kidgue: (( "Donald Trump (Explicit)" ))
Emb: ((lol
: DamnDude's connection timed out.
Kidgue: ((and you even got the bee movie script in there))
Marty McFly: (( "The Official Gardevoir Fan Club" ))
Marty McFly: (( gtg
: bloo [Marty McFly] is now bloo / afk [Marty McFly].
Emb: ((bye
Emb: ((hf
Emb: ((this is delaying a lot, i'll leave for a few mins so it chills out
: Emb [Emb] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Bio [] joined chat.
: ((heya
: Emb [Emb] joined chat.
Emb: ((i return
Emb: ((hi bio, i made the doc for abilities and stuff. you wanna fill out some abilities for sunny?
: ((Sure
: Bio's connection timed out.
Emb: ((https://docs.google.com/document/d/1WrWIn-0acI0xmNe2IM02P5KDbUMP4ff4_pLa_gGf0VE/edit
Emb: ((wait i probably shoulda pm'd that
Emb: ((ah well
: Bio [] joined chat.
: ((back
Emb: ((wb
: ((it's making me ask for access
Emb: ((alright i'll go to email then
Emb: ((you now have access
: ((thanks
Emb: ((np
Emb: ((btw i saw a flaw
Emb: ((we said we would do skills by level right?
: ((i'm unsure
Marty McFly: [hi
: bloo / afk [Marty McFly] is now bloo / [Marty McFly].
: bloo / [Marty McFly] disconnected.
Emb: ((hello
: ((rip
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is sitting on the couch. Her cheeks are rosy due to the cold-[/color][/font]
Emb: is, or was, sitting on the couch as well. She gets up and orders 2 hot chocolates, then sits down. "Sunny, would you like one?"
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Yes please~! -is beaming-[/color][/font]
: bloo / [Marty McFly] joined chat.
Emb: hands her a hot chocolate. "You're welcome."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Hot chocolate's my favorite thing to drink~[/color][/font]
: bloo / [Marty McFly] is now bloo / [Alcian].
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Thanks so much~![/color][/font]
Alcian: "I was burned with hot chocolate once."
Emb: No problem.
Alcian: Alcian has been hiding in a corner for an unspecified amount of time.
Kidgue: ((Hai MV))
Emb: ...
Emb: ((ayy mv
Alcian: (( hi MV ))
Hellaton: ((yo
: ((heya
: ((sunny is best self-buffer
Hellaton: ((ok cool
: ((tri and I did things with stats
Emb: ((yee
Hellaton: ((nice
Emb: I was burned by my own army's stupidity. Many times. Via them burning their houses because they don't pick up their lamps when they knock into them.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Wow.[/color][/font]
Alcian: "I was held captive by an army."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Hey, are you cold...? I'm still a bit cold...[/color][/font]
Emb: I'm being chased down by an army.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ![/color][/font]
Emb: I'm a bit cold, but I can deal with it. I can get you something if you need it, though.
Alcian: "I'm being chased down by my 'owner'. For not staying where he wants me to."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: It's fine, I just have a blanket I can share~[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -puts the blanket around herself-[/color][/font]
Emb: I'm being chased down by other empires because my army is too stupid to make as many resources as they use. And waste. Mostly waste.
Alcian: "oh"
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Why [i]is[/i] your army so stupid...?[/color][/font]
Emb: Other empires are populated by humans or high magic. And my empire is populated by what nobody else wants.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Wow.[/color][/font]
Emb: Hoaquel for example, a large screaming insect. Would you want a large screaming insect in your army? No. So I get it instead.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: That's terrible![/color][/font]
Emb: I know. But now that I was forced to leave, I'm safe here. For the time being.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Hey, if you ever want, you can stay at my place.[/color][/font]
Emb: When they realize me and my army is gone, they'll raid my territory and possibly find this door.
Hellaton: ((which name is better: temporus, quartz (as in a quartz clock), tony (bc im dhmis trash), eon, or equinox (a time-related thing)?
Emb: Oh, that would be nice. Thank you. But I'd have to take my army, so...
Alcian: (( dhmis tho
Emb: ((dam most of those are good
: ((brb
: Bio's connection timed out.
Emb: ((...hm...temporus, eon, or equinox
Hellaton: ((you should see the rejected names tho
Alcian: (( Tony just cuz dhmis
DamnDude: (( Eon ))
Emb: ((eon sounds nice
Hellaton: ((analog, tick, chronos, and mens were all rejected
Emb: (([s]and they have a brother named ion[/s]
Hellaton: ((lol
Emb: ((oh they're all clocks
: Kidgue [Kidgue] disconnected.
Emb: ((me is dum
: Kidgue [Kidgue] joined chat.
Alcian: (( chronos
Alcian: (( [i]chronos[/i]
Hellaton: ((im going to go with either tony or eon
DamnDude: (( Wow emit didnt even make the list ))
Emb: (([font=impact]chronps[/font]
Alcian: (( [i][ant rises from the dead][/i] ))
Emb: ((whoops that's chromps
Alcian: (( CHROMPS
Alcian: (( Chromps the New York Garbage Man ))
Hellaton: ((emit almost was there but it reminded me of the lego movie's emmett
Alcian: (( dr. emmett brown ))
Emb: ((chromps is amazing
Alcian: (( chromps has the voice of danny devito ))
Hellaton: ((time for chrom
Emb: ((from fe?
Kidgue: ( test α test β test γ test Σ test Ω )
Hellaton: ((haha but seriously the character im playing is a dork so would tony be better or eon
Hellaton: ((yes
Emb: ((eon
Alcian: (( chromps the leader of the shepards and the new york trash man
Hellaton: ((both names are so good tho
Emb: ((chromps has the worst and best jobs simultaneously
Hellaton: ((my character is gonna be a dork so i need to have an answer. is it tony or eon
Alcian: (( eon tho
Emb: ((eon
Hellaton: ((ok
Alcian: (( i had an idea
Hellaton: ((time to update the babel gaster list
Alcian: (( guys, what are some small and simple electronic items ))
Alcian: (( like coffee machines or mini-fridges
: Hellaton's connection timed out.
Emb: ((speakers
Kidgue: ((blender))
Emb: ((fan
Kidgue: ((alarm clock))
Emb: ((night light
Kidgue: ((power strip))
Emb: ((flashlight
Kidgue: ((remote control))
Alcian: ((ew
Emb: ((wot
Alcian: (( there's something sticky under my desk
Emb: ((ew
Emb: ((cable box
Kidgue: ((das gross))
Alcian: (( are not suitable for my needs
Alcian: (( tri most of the items you are listing
Emb: ((well dam
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Emb: ((what are your needs
Alcian: (( something that could be turned into something with makeshift legs
Alcian: (( and arms
: DamnDude's connection timed out.
Alcian: (( like, a mini-fridge most likely could
Kidgue: ((television))
Emb: ((lamp
Alcian: (( i can't do a TV
Emb: ((the small lamps
Hellaton: ((lawnmower, chainsaw, lamp, clock, a trash can, a robot toy
Alcian: (( CHAINSAW
Alcian: (( YES
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Hellaton: ((YES
Alcian: (( the chainsaw drakon gave gaston like ten years ago ))
: Bio [] joined chat.
DamnDude: (( A robot 'toy'? ))
: ((heya
Emb: ((hello bio
: Hellaton's connection timed out.
Kidgue: ((hai bio))
: [font=Futura][color=#ff8800]((robot toy ( ͡° ͜ʖ ͡°)[/color][/font]
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Alcian: (( I need a name for this chansaw
Alcian: (( chainsaw* fuck
Alcian: (( chansaw
Emb: ((chansaw
Hellaton: ((tony
Alcian: (( tony the chainsaw
Hellaton: ((yes
: ((Carlos
Emb: ((...huh it works
Hellaton: ((or craig
Emb: ((chan the chainsaw
: ((petey the pistol and carlos the chainsaw
Kidgue: ((chauncy saw))
: bloo / [Alcian] is now bloo / [Tony].
Emb: ((chansey saw
Hellaton: ((also, i was thinking of like those little robot voltron or power rangers toys
Tony: (( >chansey
Emb: ((yes
Hellaton: ((also, chance
: ((dick cheneysaw
DamnDude: (( Is a chansaw something used to end fourchan? ))
Tony: (( chance the chainsaw
Kidgue: ((the chansaw is a wepon developed by 4chan))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I'm so tired...[/color][/font]
Tony: (( chansaw v4
Emb: ((no, when you end something with -chan you can end it with -chansaw instead
Kidgue: ((to surpass metal gear))
: ((but who will get wepon
Eon: ((time is a tool you can put on the wall or wear it on your wrist
Emb: ((chansaw confirmed equipment
Tony: Suddenly, a literal fucking chainsaw with legs and arms enters the bar.
Emb: ...Hello?
DamnDude: (( No i refuse anything from 4chan can defeat a metal gear ))
: ((half-life: full life consequences
Emb: Sunny, if you are tired, you may sleep if you need it.
Tony: measuring at least 3'2 in height
Tony: "...Hello?"
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I don't need to sleep, just rest~[/color][/font]
Tony: [i]"Hello?![/i]"
Emb: Alright, then.
Tony: "HI"
Emb: Who are you?
Tony: "...Tony?"
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I'm Sunny~[/color][/font]
Emb: Why is that a question?
Tony: "Tony, a medical robot."
Tony: "I like that."
Emb: ...Medical.......right.
Tony: "What?"
Kidgue: ((medical chainsaw))
Emb: I know what's meant to hurt when I see it.
Tony: "I was designed to be a medic."
Emb: Oh. Strange.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Hm.[/color][/font]
Emb: ((why is there mayo on my desk
Tony: "You seem like you think I'm not a medic."
Hellaton: ((he deals in amputations
Tony: (( "mayo" ))
Emb: ((mayo
Emb: I don't think so. But if you claim you are, I will believe you.
Tony: "...What am I?"
Emb: A chainsaw.
Tony: (( Tony is a defective unit ))
Tony: (( He was supposed to be a medic bot ))
Emb: ((rip
Tony: (( But was accidentally put into a fucking chainsaw in the factory he was built in
Emb: And apparently a medic.
Tony: "What am I supposed to do, amputate?"
Tony: "...A [i]chainsaw?[/i]"
Emb: ...Yes, you're a chainsaw. And if you claim to be a medic, shouldn't you know your function?
Tony: "I barely have anything on amputation?"
Tony: (( Oh yeah, because he's a defective unit, he doesn't know everything that he should know ))
Emb: ...
Emb: ((ah oka
Emb: ((y
Emb: ((dam delay
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -facepalms-[/color][/font]
Tony: (( ikr
Tony: "I don't even know why I'm here."
Emb: . . .
Emb: Well...welcome, I suppose.
DamnDude: (( Also i dont know if everyone here knows, but i told you guys about the mod im working on for when the new isaac dlc comes out, right? ))
Hellaton: ((no?
Emb: ((i believe i recall that, yes
Res: Res. Or should I say, Rei. They look at Tony. "...Are you a MickCorp unit?"
Emb: ((is anyone else delaying hard?
Emb: MickCorp?
Hellaton: ((ayanami?
DamnDude: (( Im delaying somewhat ))
Emb: ((wat?
Hellaton: ((yeah
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Emb: ((i'm delaying by like 10 seconds
DamnDude: (( Oh, well im part of a community mod and the mod's update blog was recently made ))
DamnDude: (( And it ate my message saying the mod blog went up ))
Tony: "...Yes, I am."
Emb: ((nvm almost 20 seconds damn
Hellaton: ((oh
Hellaton: ((fuckit im going to yt for a while see ya
Emb: ((i'mma leave for a bit so that the website will not be a bad when i get back
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -snuggles up in her blanket. It looks remarkably comfortable.[/color][/font]
Res: "I have a feeling that you're a defective unit. You see, MickCorp is [i]notorious[/i] for making defective units. It's rare to see a normally functioning medic bot from them."
: Hellaton's connection timed out.
: Emb [Emb] disconnected.
DamnDude: (( Nevermind ))
Tony: (( Fuck this I'm leaving. I'll be back later
DamnDude: (( Im gonna link the blog and leave because i almost gotta eat https://ipecaccommunitymod.wordpress.com ))
: bloo / [Tony] disconnected.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -looks to Emb- You must be at least a [i]little[/i] bit tired, right?[/color][/font]
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
: Emb [Emb] joined chat.
Emb: ((i return
: ((heya
: ((making final touchups on Fun With Gravity while RPing
Emb: snaps back to reality. "Oh! Sorry. No, not tired, just...thoughtful."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Ah, alright.[/color][/font]
Emb: ((alright. i'm creating equipment rn
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -sips her hot chocolate-[/color][/font]
Emb: ((i only have two down, emb's umbrella and chansaw
Emb: ((do you want to create a weapon for sunny? her hammer?
Emb: finishes her hot chocolate, then lays down, staring at the ceiling thoughtfully.
: ((yeah
Emb: ((alright. you have permission right?
: ((yes
Emb: ((ah yeah, i see you on there now
Emb: ((mfw 0 defense
: ((the ability called Mystery is a homage to the game Space Funeral
Emb: ((i don't know that game, but cool
Emb: ((should Sunny's buffs apply to base stats or should it include items?
: ((also I have ideas for status effects, can I write them down?
Emb: ((sure
Emb: ((is it okay if i do some balancing to sunny's hammer?
: ((sure
Emb: ((alright, ty
Emb: ((i assume fallen = instakill?
: ((no
: ((fallen from LISA
Emb: ((i haven't played lisa
: ((pretty much the enemy has fallen over
Emb: ((ah okay, 10% is good then
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Emb: ((are these balances alright?
: ((yeah
Emb: ((alright
: ((also fallen I'll put into stats
Emb: ((okay, thanks
: ((can the bonus happen on fallen or is that too much
: ((as well as stunned and distracted
Emb: ((maybe bonus crit chance to stunned and bonus damage to fallen?
: ((yeah
Emb: ((alright
: bloo / [Tony] joined chat.
: ((how would a hammer make someone get up
Emb: ((if you smack someone in the face with a giant hammer they're gonna get up
: ((wait
Tony: (( lol ))
: ((what if they're already fallen and it reinflicts fallen
Emb: ((makes sense. should only be applicable once though
Emb: ((once per fallen
: ((yeah
Emb: ((bc if you have high speed you can just smack em a bunch and then they have fallen and cannot get up
DamnDude: (( Its not my fault they dont have life alert ))
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
Emb: ((lol
: Loni Leyline's connection timed out.
Emb: ((woa dood you have icons?
: ((i MADE that icon
Emb: ((you can do that and add it to docs!?
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
Emb: ((oh, insert drawing. that's cool af
DamnDude: (( Also, now that the site isnt shitting itself, i may link that blog i linked earlier every now and then, specifically if and when i write for it. ))
Tony: (( i just remembered dual-color back from charat
Emb: ((alright
Tony: [color=#fff]( leading to shit like this )[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Emb: ((neato
Emb: (([gradient=black]also this[/gradient]
Tony: (( lolno
Emb: ((nevermind idk how to use gradients
Tony: (( [color=#FF0000]y[/color][color=#F0000E]o[/color][color=#E2001C]u[/color][color=#D4002A]'[/color][color=#C60038]r[/color][color=#B80046]e[/color] [color=#9B0063]a[/color][color=#8D0071]n[/color] [color=#71008D]a[/color][color=#63009B]l[/color][color=#5500AA]l[/color] [color=#3800C6]s[/color][color=#2A00D4]t[/color][color=#1C00E2]a[/color][color=#0E00F0]r[/color]
DamnDude: (( Right now it just has a picture of part of the design doc that shows some item names, and it has the other tabs for basic info on the mod and devs ))
: Loni Leyline's connection timed out.
Emb: ((dam
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
Emb: ((all this time i thought it was dehibilitate
Emb: ((it's just debilitate
Kidgue: wakes up ((because i can't just have him sleep all the time, that would just be boring))
Emb: Hello.
Tony: Tony the Chainsaw sits in a distant corner.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Hi there~![/color][/font]
Kidgue: oh, umm, hi.
Emb: Are you feeling better?
Kidgue: yeah, i guess.
Emb: That's good.
: Loni Leyline's connection timed out.
Emb: ((do you want me to help make icons bio?
: ((It's fine
Emb: ((alright
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Yeah.[/color][/font]
: ((so I'm going to be doing this mini-arc soon
: ((anyone want to be involved in it?
: ((it's going to use stats
Tony: (( can i get in on this?
: bloo / [Tony] disconnected.
: Erron [Erron] joined chat.
Erron: ((ayy
DamnDude: (( Hi ))
Emb: ((ayy
Kidgue: ((hai))
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
: bloo / [Tony] joined chat.
Tony: (( http://puu.sh/pESw1/f0f78a06ea.jpg
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: ((ayy
Erron: ((yo
Kidgue: ((hai again MV))
Emb: ((bloo you're amazing
Emb: ((ayy mv
Hellaton: ((yo
Tony: (( time for Adobe Separation
: ((who wants to be a part of my mini-arc? It's gonna use stats
Kidgue: ((i've fallen into the hole of tv tropes again))
Emb: ((OH GOD
Emb: ((we've lost kidgue forever
DamnDude: (( Again ))
Erron: walks in...
: ((rip
Emb: Hello.
: Hellaton [Hellaton] is now Eon [Eon].
: bloo / [Tony] is now bloo / [HAsriel].
Erron: yo.
Emb: How are you?
HAsriel: HAsriel walks in. you'd think he's dead or something
Emb: And hello as well.
HAsriel: on the inside, yes
Erron: Oh, hey HA.
HAsriel: "hi"
Emb: (("hey ha"
DamnDude: (( Hoo ha ))
Erron: -he walks up and hugs HA-
HAsriel: "oh uh"
HAsriel: (( this makes no sense with context
HAsriel: (( and without context also
Erron: ((yes
Erron: Everything alright?
: Loni Leyline's connection timed out.
HAsriel: "yeah"
: Loni Leyline [Loni Leyline] joined chat.
Erron: It seems like you don't really come here often, anymore...
Eon: ((shark bait hoo ha ha
HAsriel: "a higher power has...not let me do so for some time..." He shudders.
Erron: Higher... power?
Eon: ((is this color good guys
Emb: ((yeah
Erron: ((yep
Eon: ((ok nice
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is [i] very lightly [/i]leaning on Emb, resting-[/color][/font]
Eon: ((also i have a replacement for his introduction saved as "tonythetalkingcock"
Erron: ((10/10
Emb: has been zoning out so she hasn't realized. She snaps out of it, looks to Sunny, and smiles.
HAsriel: (( http://puu.sh/pET0b/f9860417ae.jpg
Eon: ((btw, eon's 7' tall
DamnDude: (( On this day, wario never left Toads circle of hell ))
Emb: ((noice
Frisky: ((on this day, eon becomes apart of tallness hell))
HAsriel: (( if anyone can decode what's in the top right on that image
Erron: ((11/10
HAsriel: (( gets a cookie
Erron: ((on it
Eon: ((daytona 5
HAsriel: (( yes
HAsriel: (( pretty sure it's 7 but okay
Eon: ((oh
HAsriel: (( the reason it's in wingdings is probably not very obvious
Erron: ((*sad trumpet*
Eon: ((well it was either 5 or 7
Eon: ((idk why but i can read it
HAsriel: (( because some fucker who only knows wingdings runs a record label ))
HAsriel: (( and has signed juan ))
Eon: ((oh cool
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -Emb feels warm and fuzzy.- It's such a nice day...[/color][/font]
Eon: ((it wasnt eon tho
Erron: ...
HAsriel: Take note that HA is at least 6'10 now.
HAsriel: Because a higher power wanted this.
HAsriel: (( oh and H is probably dead
HAsriel: (( so
Emb: ...It is. It wasn't as cold outside as usual.
HAsriel: (( previously smallest character is now dead
Eon: ((rip in pepperoni
Eon: ((smolster regains his title
HAsriel: (( i do have other smol characters planned
Eon: (([i]good[/i]
HAsriel: (( it's a virus
Erron: looks concerned now... "A-Are you okay?"
HAsriel: "What?"
HAsriel: "I'm fine. Why do you ask?"
HAsriel: (( a somehow very intelligent virus
HAsriel: (( that infects some innocent bastard and takes them over
Eon: ((ngl my gf and i have come up with smaller and smaller characters within smolsters universe and blooky is the shortest
Erron: ...The whole "Higher Power" thing.
Frisky: ((wowie))
Emb: ((if there was a sickness that wasn't aggressive and simply intelligent that'd be scary af
HAsriel: "..."
: Loni Leyline's connection timed out.
HAsriel: (( The virus doesn't do anything harmful...except take over your life
Eon: ((1/2" this is the level of trash we've gotten ourselves into
Erron: ((Blooky would be the size of a fuckin' keychain.
Eon: ((smaller
Emb: ((the size of a key
Erron: ((kek
Eon: ((i have bigger keychains
Eon: ((i own bigger phone charms
Erron: ...
HAsriel: (( The virus is at least 30 nanometers in size
HAsriel: (( about 0.03 times the size of H ))
Eon: ((my vaati phone charm is 1.5" tall smolblook comes up to his waist
Eon: ((also holy shit
HAsriel: (( yes
Eon: ((meanwhile, if theres some fantastic voyage plot i know whos not going
Eon: ((any of my characters
HAsriel: (( how tall is erron
Erron: ((uh, one sec it's in his charachter thing
Erron: ((oh it's not
Emb: ((rip
HAsriel: (( i'm going to go take another cold shower
HAsriel: (( jk
Erron: ((I wanna say 6.7 ft, because he's a robot now. He was originally 5.5 ft.
Eon: ((ok cool
HAsriel: (( well
HAsriel: (( hasriel is now...7' ))
HAsriel: (( i said 6'10 but eh,
HAsriel: (( nothing wrong with two inches right? heh?
HAsriel: (( [sub]MV don't kill me[/sub] ))
Erron: ((damn... even after being turned into a robot. He's still shorter.
: bloo / [HAsriel] is now AFK [HAsriel].
HAsriel: (( gtg
Eon: ((nothing wrong w that
HAsriel: (( hence AFK
: AFK [HAsriel] is now AFK [].
Eon: ((cya
Erron: ((Also "Nothing wrong with two inches right?" needs to be the chat's topic.
Erron: ((WOW, I just noticed that Mighty No. 9 Reference.
Eon: ((wow
Eon: ((i didnt get the reference
Erron: ((in the topic.
Erron: ((it's a reference to thr trailer
Eon: ((OH
DamnDude: (( Yeah, it had to be done considering it finally came out this week ))
Erron: ((11/10. Is MN9 good?
Eon: ((heard it was shit
Erron: ((really?
: Eon's connection timed out.
Erron: ((You'd think after 4Mil and 3 Delays. It'd be as good as Mega Man.
: Eon [Eon] joined chat.
DamnDude: (( It's graphically shit and it only has moments of great gameplay ))
Erron: ((fucking wow
DamnDude: (( Also theres the fact that its not optimized well and even causes crashes at points ))
Erron: ((I had hopes for it. I thought the trailer was just a bad trailer... but holy shit.
Kidgue: (("british parliament ate my baby!"))
Emb: (( w h a t
: ((brb
Erron: ((Cheers love, cavalries here!
: Bio [] disconnected.
: Eon's connection timed out.
: AFK [] is now bloo [].
Erron: ((hai
: HAsriel: ((hi
Erron: ...yeesh...
: Eon [Eon] joined chat.
: HAsriel: "?"
: Eon's connection timed out.
Erron: ...that was... one awkward silence.
: Eon [Eon] joined chat.
: HAsriel: "...oh."
Erron: ...heh.
: (( I bet Erron's still hugging HA
Erron: ((I forgot about that, but yes, he is/
: Eon's connection timed out.
: (( lol
: Eon [Eon] joined chat.
Erron: ...Sh-Should, I stop hugging you? -ERRON YOU ARE MAKING THIS MORE AWKWARD-
: HAsriel: He chuckles. "Honestly, that'--uh. I don't know." he ficks this up even more
Erron: . . .
DamnDude: (( Ficks ))
: Eon's connection timed out.
Erron: ((FRICK
: (( Yes
: (( Exactly
: (( fick was intentional
: Eon [Eon] joined chat.
Erron: ((sure...
: (( no srsly tho
Eon: ((waiting for ppl to enter so i can introduce [s]tony the talking cock[/s] eon the fucking nerd
: (( not as good as a "typo" than "MettatonSEX shits his eyes"
Erron: ((11 OUT OF FUCKING 10
Eon: ((that actually was a typo
Emb: (("go shit in the corner"
Eon: ((also, the best fuckup: "im bolivians you permission"
Eon: ((also, "alphys enters the bae"
Emb: (("i'm tired from being korea"
Erron: ((yes
Eon: ((dloqwy
: HAsriel: "...."
Erron: -he lets go, if he still had blood [sub]which he doesn't because robot[/sub] he'd be blushing- WELP that was awkward...
Dloqwy: (( yes? ))
: HAsriel: He blushes instead. "Uh. Yeah. uh..."
Eon: ((lol
: (( What was dloqwy even supposed to actually be
Eon: ((brb
Eon: ((it was flowey
DamnDude: (( Flowey ))
: Bio [] joined chat.
Emb: ((Flowey
Erron: ...S-So... now what?
: (( lol
: HAsriel: He shrugs.
: ((back
Emb: ((wb
: Erron's connection timed out.
: (( wb
: (( somebody give me name ideas for smol virus
: Erron [Erron] joined chat.
Erron: ...heh.
: (( "Bis" could be one ))
Emb: ((smolpox
: (( lol smolpox
Eon: ((hah
Eon: ((do it
: ((*badumtss*))
: [color=#00dd00]Smolpox: ((ayy[/color]
: Eon's connection timed out.
Emb: ((yay
: Erron's connection timed out.
: Eon [Eon] joined chat.
: Eon's connection timed out.
Kidgue: ((69 repeats on jon madden))
Kidgue: ((70))
: Erron [Erron] joined chat.
: (( wow Thunder Spirits has a good OST
: (( imo
Kidgue: ((i just realized, in jon madden there's background singers singing "jooooon maaaadeeeeen"))
Erron: ((I'm still trying to find a good HC Voice for Erron
: Eon [Eon] joined chat.
Eon: ((eon has the voice of marilyn manson
Eon: ((bc im trash
Erron: ((kek
Eon: ((sterling's voice is tony the talking clock. theyre canonically sexy when they really shouldnt be so
: (( smolpox has the voice of tay zonday
Eon: ((mettaton has the voice of the spine, hellaton has the voice of pre-vice quadrant rabbit(best example is mecto amore)
: (( Sunny has the voice of Sam Lavagnino))
: (( Smolpox suddenly recites the Old Spice ad ))
: DamnDude's connection timed out.
: (( I've also decided he's basically another, smaller H ))
: (( and not a virus
: Eon's connection timed out.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: Erron's connection timed out.
: Eon [Eon] joined chat.
Eon: ((glamor has the voice of squirtle
Frisky: ((a depressed squirtle))
: Erron [Erron] joined chat.
Eon: ((oh my god
: (( Discoton has the voice of...uh
Barchar: (so after today, I have made a discovery)
: Erron's connection timed out.
Barchar: (Enter the gungeon is a good video game)
Eon: ((what
: (( Discoton has the voice of David Bowie
Kidgue: ((gungeon is good))
: (( Even with the accent
Eon: ((hm
: Eon's connection timed out.
Barchar: (the death animation is way too long, though, kinda ruins my...roguelike flow)
: (( Discoton's teeth are even like David Bowie's in the 80s
: Erron [Erron] joined chat.
: Eon [Eon] joined chat.
Erron: ((I was thinking on giving Erron the voice of either Erron Black from Mortal Kombat X, McCree from Overwatch, or Raiden from MGS:R [sub]Sombrero not included[/sub]
Erron: ((idunno...
: Eon's connection timed out.
Erron: ((I think I have an obsession with the "Space Cowboy" trope.
Discoton: (( and I've decided that I will from now on be a constant 6'2 ))
: Bio [] disconnected.
: Eon [Eon] joined chat.
Erron: ((cool
Eon: ((ok im making eon 7'3"
: (( y tho
Eon: ((why not
Discoton: (( wait, no, 5'10
: (( discoton is a constant 5'10 now
Eon: ((nice
DamnDude: (( You have a real size fetish mv ))
: (( brb
Eon: ((well uh
Eon: (([i]dd, you are not prepared[/i]
: (( [i][hides][/i] ))
DamnDude: (( Ill just hide my short self from you then ))
Erron: ((same
Eon: ((dude its usually more extreme
Erron: ((i know, i was just kiddin'
DamnDude: (( Ill hide the midgets too then ))
Erron: ((My friend texted me size fetish r34. Don't worry, MV.
Eon: ((although smolster was my gf's idea there's a reason that he's actually more constant than her other characters: my encouragement
DamnDude: (( MV: "Send it to me" ))
Eon: ((also yes please srnd me
Erron: ((Hold on, let me find it.
Eon: ((pm me